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УВОД 

 

 

Годишњи план рада је школски документ, који се доноси и усваја почетком сваке 

школске године и важи годину дана. Годишњи план рада за ову школску годину усвојен 

је 13.9.2022.год.  

У складу са постављеним примарним задацима за школску 2022/23. годину,  

одговарајуће активности су биле усмерене ка: 

− континуираном унапређивању рада школе; 

− колективном доношењу одлука из свих кључних подручија рада школе; 

− стручном усавршавању наставника, праћењу иновација у настави и 

успешном реализовању 40-часовне радне недеље за све чланове 

колектива; 

− развој неопходних компетенција ученика за даље образовање и активно 

укључивање у живот и рад у савременом друштву; 

− организацији истраживачког рада у вези са појединим насавним 

проблемима, коришћењем метода и техника педагошке методологије; 

− коришћењем педагошких и других акција и поступака да се ученик 

постави у позицију субјекта у наставном процесу; 

− укључивање ученика у сва значајна такмичења из области ученичког 

стваралаштва, а првенствено из области музике. 

− континуирани рад на маркетингу школе. 
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МАТЕРИЈАЛНО - ТЕХНИЧКИ, ПРОСТОРНИ И КАДРОВСКИ 

УСЛОВИ РАДА ШКОЛЕ 
 

Уметничка школа „Стеван Мокрањац“ у Неготину, са уписаних 294 ученика у 

овој школској години, једина је школа на територији оба округа, која у свом саставу има 

основно и средње музичко образовање. 

Материјално - технички, просторни и кадровски услови рада школе су 

задовољавајући и одговарају потребама рада школе у реализацији свих предвиђених 

школских активности током читаве школске године.  

Што се тиче школског простора, школа користи зграду Педагошке академије 

(приземље и други спрат) на адреси трг Ђорђа Станојевића бр. 11, као и други спрат 

зграде у улици Србе Јовановића бр. 6. Настава се одвија у 23 адаптираних учионица и 

камерној концертној сали у згради бивше Педагошке академије. Васпитно - образовни 

рад школа реализује у учионицама у приземљу: бр. 2а, 2б, 3а, 3б, 4, 5, 7, као и у 

концертној сали са око 100 седишта, која такође служи и за концерте и јавне наступе 

ученика. На другом спрату настава се изводи у учионицама бр. 21 (библиотека), 22а, 22б, 

22ц, 22д, 23, 24а, 24б, 24ц, 25а, 25б, 26а, 26б, 26ц, 27 и 28, чиме је ублажен недостатак 

школског простора. 

Школа нема фискултурну салу, па се због тога настава физичког васпитања и ове 

школске године изводи на теренима у дворишту школе, а у зимском периоду се користи 

градска хала спортова, по утврђеном распореду за њено коришћење, као и простор 

библиотеке опремљен столовима за стони тенис. 

Како у згради средње уметничке школе постоји библиотека некадашње 

Учитељске школе, покренута је иницјатива код Министерства просвете, науке и 

технолошког развоја да се фонд ове библиотеке уступи на коришћење ученицима 

неготинских школа.  

Школа има седам канцеларија и то: канцелариу директора, секретара, шефа 

рачуноводства и благајника у ул. Србе Јовановића бр. 6, као и наставничку канцеларију, 

канцеларију педагога и нототекара, директора и помоћника директора у згради бивше 

Педагошке академије. 

У школској 2018/19. години настава у основној музичкој школи се са локације у 

ул. Србе Јовановић преместила и одвијала у згради Уметничке школе „Стеван 
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Мокрањац“ у приземљу и на другом спрату. То је учињено тако што су просторије  

адапритане тј. преграђене ради што квалитетније наставе. Оваква организација наставе 

се наставља и ове школске године. 

Средња музичка школа је ове године обележила 30 годиња постојања и успешног 

рада. Тим поводом реализован је низ концерата наставника, ученика, као и бивших 

наставника и ученика. Круна славља била је Свечана академија поводом јубилеја која је 

одржана у Дому културе града Неготина. 

 

 

ОРГАНИЗАЦИЈА ВАСПИТНО - ОБРАЗОВНОГ РАДА ШКОЛЕ  

 
Бројно стање ученика: На почетку школске 2022/23. године уписано је укупно 

294 ученика. Од тога у основној школи 243 ученика, у средњој 38, а у припремном 

разреду 13 ученика.  

 

Успех и изостајање ученика на крају првог полугодишта школске 

2022/23. године: 
СРЕДЊА МУЗИЧКА ШКОЛА 

Од укупно 37 ученика средње музичке школе, одличних је 18 (48, 65%), врло добрих 10 

(27,03%), добрих 1 (2,70%), а неоцењених 8 (21,62%). Ученици су направили укупно 471 

изостанак, од којих је 429 оправдано и 42 неоправдано. 

У првом разреду од укупно 10 ученика, одличних је 5 (50%), врло добрих 3 

(30%), и неоцењена су 2 ученика (20%). Ученица Ивана Болдорац има све петице 

(одличан 5,00). 

Ученица Ивана Кошовљановић неоцењена је из енглеског језика, информатике, 

историје, математике и физичког васптања. 

Ученица Сара Митровић неоцењена је из српског језика и књижевности, информатике, 

математике, физичког васпитања, упоредног клавира и хора. 

Што се тиче изостанака укупно је направљено 100. Оправданих је 96 , а неоправданих 

4. Највише изостанака направили су ученици Сара Митровић 52 и Вељко Јоновић 38. 
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У другом разреду од укупно 9 ученика, чак 5 ученика похађа две школе. 

Одличних је 6 (66,66%), врло добрих 2 (22,22%) и 1 ученик је неоцењен (11,11%).  

Ученица Марија Пастроњевић неоцењена је из италијанског језика, хармоније и 

музичких облика. 

Што се тиче изостанака, укупно је направљено 131 (14,5 по ученику). Оправданих је 

119 (13,2 по ученику), а неоправданих 12 (1,33 по ученику). 

Ученица Анђелија Черкасов има 12 неоправданих изостанака и смањену оцену из 

владања на врло добар 4. 

У трећем разреду од укупно 9 ученика, одличних је 4 (44,44%), врло добрих 3 

(33,33%), добрих 1 (11,11%), а неоцењен је 1 ученик (11,11%). Ученик Милош 

Костадиновић неоцењен је из 5 предмета. 

Што се тиче изостанака, укупно је направљено 185 (20,55 по ученику). 

Оправданих је 161 (17,88 по ученику), а неоправданих 24 (2,66 по ученику). 

Изречена је мера укор одељењског старешине ученику Милошу Костадиновићу због 10 

неоправданих изостанака. 

У четвртом разреду од укупно 9 ученика, 5 ученика је са позитивним успехом 

(55,55%), са недовољним успехом 1 (11,11) и 3 ученика су неоцењена (33,33%). 

Од укупно 9 ученика, 3 ученика су одлична (33,33%), а 2 врло добра (22,22%). 

Укупно је направљено 55 изостанака (9,16 по ученику). Од тога 53 је оправдано (8,83 по 

ученику) и 2 неоправдана (0,33 по ученику). 

 

ОСНОВНА МУЗИЧКА ШКОЛА 

На почетку школске године уписано је 244 ученика. Ученици првог разреда се описно 

оцењују.Од укупно 174 ученика од другог до шестог разреда, 122 ученика је са одличним 

успехом, 37 са врло добрим и 15 неоцењених ученика. 

Укупно је направљено 1238 оправданих изостанака. 
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Успех и изостајање ученика на крају школске 2022/23. године: 
 

СРЕДЊА МУЗИЧКА ШКОЛА 

У првом разреду од укупно 10 ученика, одличних ученика је 4 (40%) и врло 

добрих 6 (60%). Једна ученица (Ивана Болдорац) је са успехом 5,00. 

Што се тиче изостанака, ученици су направили укупно 208 изостанака (20,80 по 

ученику), од којих је 193 оправданих(19,30 по ученику) и 15 неоправданих (1,50 по 

ученику). Највише изостанака нравила је ученица Сара Митровић (131 изостанак). 

Изречена јој је васпитна мера -  укор одељењског старешине због 9 неоправданих 

изостанака. 

У другом разреду, од укупно 9 ученика, 4 ученика редовно похађа нашу школу, 

а 5 ученика упоредо похађа још једну школу. На крају школске године оцењено је 8 

ученика, док је једана јученица ( Анастасија Његушић) неоцењена. Са одличним 

успехом је 5 ученика и 3 ученика са врло добрим успехом.  

Што се тиче изостанака, укупно је направљено 452 изостанака ( 50,22 по ученику). 

Оправданих изостанка је 428 ( 47, 55  по ученику) и 24 неоправданих (2,66 по ученику). 

У трећем разреду, од укупно 9 ученика, одличних ученика је 3(3,33%), врло 

добрих (55,55%) и добрих 1(11,11%) ученик. Два ученика ( Павле Јовановић и Марија 

Милосављевић) је завршило разред са успехом 5,00. 

Што се тиче изостанака, ученици су направили укупно 774 изостанака (86 по ученику). 

Оправданих изостанака је 720 (80 по ученику) и 54 неоправданих (6 по ученику). 

Од укупно 9 ученика у четвртом разреду, 3 ученика је похађало још једну 

школу. Завршни разред 4 ученика је завршило са одличним успехом, 3 ученика са врло 

добрим и 2 ученика са добрим успехом. Два ученика( Милица Арсенијевић и Слађан 

Јордачевић) је разред завршило са успехом 5,00. 

Укупно је направљено 266 изостанака (29,55 по ученику), Од којих је 248 оправданих ( 

27,55 по ученику) и 18 неоправданих ( 2 изостанка по ученику).  

Ученик генерације је Милица Арсенијевић. 
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ОСНОВНА МУЗИЧКА ШКОЛА 

На почетку школске године уписано је укупно 243 ученика. Ученици првог разреда се 

описно оцењују. Од другог до шестог разреда укупно је 110 одличних, 38 врло добрих и 

14 ученика са добрим успехом. Неоцењено је 8 ученика док је 6 ученика првог разреда 

напустило школовање. Укупно је направљено 1475 оправданих изостанака. 

 

 

ПЛАН И ПРОГРАМ СТРУЧНИХ, РУКОВОДЕЋИХ, УПРАВНИХ И 

САВЕТОДАВНИХ ОРГАНА ШКОЛЕ 

 
Редовно се пратила реализација наставних планова и програма прегледом 

оперативних и годишњих планова рада наставника и посећивањем часова. У току првог 

полугодишта посећено је укупно 23 часа индиидулне и групне наставе у ОМШ и СМШ, 

као и  часови новопримљених наставника, ради праћења пријема и адаптације.  

У току другог полугодишта посећено је још 24 часа предметних наставника који 

нису били обихваћени планом посете у првом полугодишту. Тако да је на крају школске 

године сачињен извештај о укупно 57 часа на којима је реализована анализа и евалуација 

остварености исхода. 

Седнице Наставничког већа и Одељењских већа: Седнице за I, II, III, IV, V и VI 

разред ОМШ, као и седнице за I, II, III и IV разред СМШ су се редовно одржавале са 

комплетним дневним редом по плану. Докази о томе су записници са ових седница које 

воде одељењске старешине у својим Књигама евиденције рада. Такође редовно су се 

одржавале седнице Школског одбора, Савета родитеља и Педагошког колегијума (чине 

га руководиоци стручних актива).  

Реализовани су часови Одељењског старешине предвиђени плановима рада 

одељењских заједница. Педагог школе је у оквиру часова одељењског старешине са 

ученицима реализовала радионице (радионица „Упознавање“ са првим разредом; 

радионица „Ђуп самопоштовања“ и „На пустом острву“ 3. разред  и 4. разред). Такође са 

ученицима 3. и 4. разреда спроведен је упитник „Професионална оријентација – одлуке 

о каријери“. Педагог је саставила извештај о анализи прикупљених одговора ученика и 

информације пренела одељењским старешинама. 
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Редовно се састајао и Ученички парламент. Ученички парламент је учествовао у 

обележавању „Дечије недеље“. У оквиру Дечије недеље реализован је Дан замене улога, 

ученици су имали прилику да замене улоге са запосленима у школи и да један дан 

проведу извршавајући радне задатке у складу са својом улогом.  Чланови Ученичког 

парламента, реализовали су филмско вече као добродошлицу за ђаке прваке, ради 

заједничког дружења. Такође поводом Дечије недеље чланови парлaмета учествовали су 

заједно са педагогом и нототекаром у разним активностима на нивоу града. Ученички 

парламент је као и сваке године украсио школу за новогодишње празнике и 

новогодишње наступе наших ученика. Чланови Ученичког парламента су у сарадњи са 

педагогом осмислили акцију „Уређивање школског простора“, у чијој реализацији су 

учествовали сви ученици средње музичке школе. 

Састанци стручних актива су се према усвојеним плановима редовно одржавали. 

То су следећи стручни активи: Стручни актив теоретског одсека (руководилац Кристина 

Ђукић), Стручни актив клавирског одсека (руководилац Биљана Добрић), Стручни актив 

за хармонику (руководилац Драгана Мариновић-Симоновић), стручни актив за гудаче и 

гитару (руководилац Весна Гарабантин), Стручни актив за дуваче и соло певаче 

(руководилац Ана Павлић), Стручни актив опште-образовних предмета (руководилац 

Ивана Ћирић). Руководиоци актива дају на увид извештаје о раду актива на крају првог 

полугодишта и на крају сваке школске године. Ови извештаји су у прилогу и саставни су 

део извештаја о Годишњем плану рада школе.  

Успешно су реализоване и активности предвиђене планом рада директора. 

Извештаји рада директора на крају првог и другог полугодишта школске 2022/23. 

године налазе се у прилогу и чини саставни део овог извештаја. 

Педагошка служба јe школске 2022/23. године учествовала у планирању, 

програмирању и реализацији Годишњег плана рада, Развојног плана рада школе, 

Школског програма,  у сарадњи са свим тимовима и директором школе. Педагошка 

служба такође ради на планирању и вредновању индивидуалног образовног плана 

(ИОП), плана стручног усавршавања, маркетингу школе и др. Интензивно се радило и на 

праћењу реализације васпитно-образовног плана као што су квалитет наставе, анализа 

успеха и изостајања ученика, степена реализације наставног плана и програма, праћење 

примене различитих облика, метода и средства подстицања ученика кроз оперативне 

планове наставника и посете часовима. Педагошка служба је учествовала у раду 

Наставничког већа, Одељењских већа, Педагошког колегијума, Савета родитеља, 
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Школског одбора, Стручних већа, у раду одељењских заједница кроз реализацију 

појединих педагошких тема, реализацијом радионица, индивидуално - саветодавном 

раду са ученицима, сарадњи са родитељима, професионалној оријентацији, аналитичко - 

истраживачком раду, стручном усавршавању наставника, сарадњи са друштвеном 

средином и стручним институцијама. Педагог свакодневно ради на педагошко-

инструктивном раду са наставницима и одељењским старешинама и сталан је члан 

сваког тима у школи. Свакодневно је вођена евиденција о реализованим активностима у 

дневнику рада педагога. У току првог полугодишта школске 2022/23. год. реализовао се 

појачани васпитни рад са ученицима који су направили велики број неоправданих 

изостанака. Такође посећени су часови индивидуалне наставе са ученицима који 

размишљају да напусте школовање или имају проблем са вежбањем и орагизовањем 

времена након наставе. 

У току другог полугодишта вођени су саветодавни разговори са ученицима, 

прећено је њихово редовно похађање наставе у сарадњи са одељењски  стрешинама, 

реализовани су активности професионалне оријентације у виду разговора, упитника, 

презентација и др. Што се тиче сарадње са родитељима, педагог школе је са 

представником полиције одржала заједнички Родитељски састанак, коме су присуствали 

сви родитељи ученика средње школе, а тема је била „Безбедност младих и мере 

превенције насиља у нашој школи.“ 
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ПОСЕБНИ ПЛАНОВИ И ПРОГРАМИ  

ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

 
Успешно су реализовани планови стручног усавршавања: 

Наставници Уметничке школе похађају семинаре које организује Министраство 

просвете, науке и технолошког развоја, акредитоване стручне семинаре и посећују 

стручне скупове, све у циљу стручног усавршавања. Наставници воде „Портфолио“, о 

стручном усавршавању, где се налази потребна документација, уверења, сертификати, 

писани извештаји о посећеним скуповима, концертима и др. Наставници су дужни да 

ажурирају евиденцију/податке о реализованим активностима у оквиру личног стручног 

усавршавања и укупном броју сати/бодова у току одређеног периода. Извештаји о 

реализацији стручног усавршавања се налазе у прилогу. 

 

Школски тимови: 

На почетку школске године извршен је избор и верификација чланова свих 

тимова. Члановима су уручена решења о именоваеу чланова школских тимова.Чланови 

школских тимова су редовно комуницирали. Реализовани су састанци свих школских 

тимова. Записници са ових састанка се редовно воде. Извештај о раду школских тимова 

на крају школске 2022/23. године налази се у прилогу. 

 

Летопис школе 

Летопис школе се уредно води. Педагог бележи све ваннаставне активности 

школе. У циљу унапређивања рада школе састављени су планови стручног усвршавања 

наставника, међупредметне коорелације и развоја међупредметних компетенција, план и 

програм заштите ученика од насиља, злостављања и занемаривања, план превенције 

наркоманије и план превенције осипања ученика. Реализација ових планова се одвија 

путем активности на часовима редовне наставе, али и креирањем и реализовањем 

ваннаставних активности за ученике. 
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ПРОГРАМСКЕ ОСНОВЕ ВАСПИТНОГ РАДА 

 
У школи се рализују и остали облици образовно-васпитног рада. О њима се 

уредно води евиденција. 

Додатни рад се у школи реализује у циљу подстицања индивидуалног развоја 

ученика и у циљу подршке ученицима који континуирано напредују у складу са својим 

интересовањима. У току првог полугодишта реализовани су часови доданте наставе из 

предмета Теорија музике (проф. Бобан Милосављевић 1. разреда), Хармоније (проф. 

Кристина Ђукић 1. разред), Теорије музике (проф. Кристина Ћукић 3. разред). 

Допунска настава се реализује за ученике који имају потешкћа у савлађивању 

наставног садржаја. У току првог полугодишта реализовани су часови допунске 

наставнике за ученике првог разреда СМШ (проф. Кристина Ђукић- Солфеђо ВИ). 

Школа активно ради и на унапређивању сарадње са родитељима. Родитељи се 

упознају са активностима школе и учествују у њеном раду и доношењу битних одлука 

на састанцима Савета родитеља, на родитељским састанцима, као и путем 

индивидуалних контаката са родитељима. 

Прва седница Савета родитеља одржана је 14.9. 2022. год. На самом почетку 

школске године извршена је верификација и избор нових чланова Савета родитеља. 

Такође изабрани су и нови чланови Школског одбора из реда родитеља. Чланови су 

разговарали о свим плановима рад за предстојећу школску годину и изјаснили су се о 

свим битним питањима и одлукама за будући рад школе. Разредне старешине према 

плану или потреби, реализују родитељске састанке и о њима воде евиденцију у својим 

књигама евиденције.  

 

ЗАКЉУЧАК 

 
Праћење остваривања Годишњег плана рада школе врши се кроз анализу 

извештаја на седницама Одељењских већа, Наставничког већа, Школског одбора, 

Педагошког колегијума, Савета родитеља и Стручних већа, које се одржавају према 

предвиђеном плану са утврђеним дневним редом. Евалуација се врши у складу са 

Правилником о вредновању и самовредњовању  рада школе. Анализе су указале на то да 

су током школске 2022/23. године, успешно реализоване све предвиђене активности. 
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Прилог 1 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 

(на крају шк. 2022/23. год.) 

 
 
Годишњи план рада Ученичког парламента саставни је део Годишњег плана рада 

за школску 2022/23. годину. За рад са Ученичким парламентом задужена је педагог 

Јелена Ђорђевић. 

 

Први састанак Ученичког парламента одржан је 15.9.2022. године. Дошло је до 

промене у саставу парламента. Као представници првог разреда, парламенту су се 

прикључили Вељко Јоновић, Ива Јаблановић и Сара Митровић.  

Педагог је упознала чланове са Годишњим планом рада парламента. При изради 

плана уважени су сви усвојени предлози на последњем састанку парламента, на коме су 

сумирани резултати рада у току школске 2021/22. године (састанак сумирања резултата 

одржан је 26.5.2022. године). План рада парламента је једногласно усвојен.  Такође на 

овом састанку, чланови су предложили и гласали ради избора председника и заменика 

Ученичког парламента. За председника парламента изгласан је Бора Стефановић, ученик 

четвртог разреда, а за заменика Марко Ашанин, такође ученик четвртог разреда. 

Председник парламетна, упознат је са својом обавезом да планира динамику рада и 

одржавања састанака парламента. 

 

Други састанак Ученичког парламента одржан је 19.9.2022. године, на коме су се 

чланови договарали око активности поводом обележавања Дечије недеље, која је ове 

године обележена од 3. до 9. октобра. Усвојени су прелози да се у оквиру Дечије недеље, 

реализује Дан замене улога, као и да парлемент за ђаке прваке, организује 

добродошлицу, тј. Филмско вече, ради заједничког дружења. Избор филма одлучила је 

анкета на предлог парламента. Такође на састанку, договорено је да ће ученици средње 

школе, заједно са педагогом и нототекаром, узети учешће у разним активностима, 

поводом Дечије недеље на нивоу града. 
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Активности Ученичког парламента у оквиру Дечије недеље 

 

• Чланови Ученичког парламента, 3. октобра, заједно са педагогом школе 

учествовали су на Седници ђачких парламената под називом „Моје је право да 

живим здраво - Допринос деце и младих у заштити животне средине“, која је 

одржана на дечијем одељењу Библиотеке. 

 

• Реализован је Дан замене улога (5. октобар). Ученици наше школе, имали су 

прилику да замене улоге са запосленима у школи и да један дан проведу 

извршавајући радне задатке у складу са својим улогом. Ова занимљива активност, 

изазвала је велико интересовање међу ученицима, који су се у великом броју 

пријавили за замену улога и озбиљно схватили своја задужења: 

 

1. Анђела Јовановић (4. разред)- директор школе 

2. Андреа Младеновић (3. разред)-помоћник директора 

3. Срђана Станковић и Михајло Јовановић (3. разред)-педагог 

4. Марко Ашанин (4. разред)-нототекар 

5. Тијана Петровић (3. разред)-наставник енглеског 

6. Марија Милосављевић (3. разред)-наставник контрапункта и музичких 

облика 

7. Павле Јовановић (3. разред)-наставник солфеђа 

8. Бора Стевановић (4. разред)-наставник гитаре 

9. Леонардо Крстић (2. разред)-помоћни радник 

10. Теодора Стојић (2. разред)-помоћни радник 

11. Анастасија Тодоровић (2. разред)-помоћни радник 

 

• На предлог Ученичког парламента, 5. октобра, у оквиру Дечије недеље, одржано 

је и Филмско вече за ученике средње музичке школе, у сали школе. Парламент је 

желео да организацијом филмске вечери, пожели добродошлицу ђацима 

првацима. 
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• Ученици средње музичке школе, учествовали су 6. октобра, у музичкој радионици 

„Траговима Мокрањца“, у оквиру инклузивног пројекта „Пружам ти руку“, у 

организацији креативног центра „НЕГО“, у сарадњи са школом „12. септембар“. 

Реализатор радионице била је професорка Данијела Марковић. 

 

• Матуранти и представници Ученичког парламента наше школе – Анђела 

Јовановић, Марко Ашанин и Бора Стевановић (ученици четвртог разреда), 6. 

октобра, заједно са педагогом и нототекаром школе, били су на пријему код 

председника Општине и имали су прилику да са њим разговарају и питају све што 

желе. 

 

-Чланови Ученичког парламента, у наредном периоду, имају у плану припрему и 

реализовање предавања о музичким периодима за ученике свих школа у граду, тако 

да ће наредни састанци бити реализовани у оквиру ових припрема. 

Трећи састанак је реализован 7.11. 2022.године, ради договора око рализације 

презентације „Музичке епохе“. Ученици су се поделили у групе и поделили 

задужења. 

Наредни састанак поводом поменуте презентације реализован је 17.11. 2022. 

год. На састанку је утврђен датум реализације и осмишљен је промотивни плакат. 

У сусрету новогодишњим празницинма реализован је наредни састанак 

Ученичког парламента 15.12. 2022. године ради договора поводом украшавања 

школе. 

На почетку другог полугодишта одржан је наредни састанак на коме су 

ученици са педагогом дискутовали о планираним активностима парламента у другом 

полугодишту. 

Наредни састанак одржан је 17.3. 2023. године. Чланови парламента су 

осмислили акцију „Уређивање школског простора“. На састанку су договорени сви 

детаљи њене реализације. 
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Последњи састанак Ученичког парламента у овој школској години одржан је 

18.5. 2023. године. На састанку су сумирани утисци о раду на крају школске 2022/23. 

године. Такође овом састанку присуствовали су и остали ученици, сви заједно  

испланирали су изненађење за нашу помоћну радницу Босиљку Шеша поводом 

њеног одласка у пензију. 

Као што је договорено на последњем састанку, ученици су 12. 6. приредили 

изненађење нашој помоћној радници. Свечано су јој заједно уручили поклон и том 

приликом јој се захвалили на дугогодишњој бризи и сарадњи. 

 

 

у Неготину, 

22.6.2023.године 

Педагог, 

Јелена Ђорђевић 
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 Прилог 2 

ИЗВЕШТАЈ О НАГРАЂЕНИМ УЧЕНИЦИМА 

НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/23. ГОДИНЕ 

ТЕОРЕТСКИ ОДСЕК 

• 30. Републичко такмичење из солфеђа и теорије музике - 19. и 20.11.2022. у 

организацији УМБПС (Београд), у Музичкој школи „Станислав Бинички“  

- Павле Јовановић -I награда 99 поена, теорија музике 3. СМШ  

класа: Кристина Ђукић 

- Александар Николић- ЛАУРЕАТ 100 поена, солфеђо 3. ОМШ  

класа: Весна Митровић 

- Александар Николић -I награда 100 поена, теорија музике 3. ОМШ  

класа: Весна Митровић 

- Марија Данесковић- I награда 100 поена, теорија музике 4. ОМШ  

класа: Весна Митровић 

- Клеа Ковач - I награда 97 поена, солфеђо 5. ОМШ  

класа: Марко Миљковић 
 

ДУВАЧИ 
 

• 4. Меморијал „ Коста Манојловић“ -Смедеревска Паланка - 06.12.2022. 

- Алекса Којић - I награда 93,67 поена, кларинет, 1. ОМШ  

                  класа: Душан Ћировић 

- Михајло Калиновић - II награда 87 поена, кларинет, 1. ОМШ  

                  класа: Душан Ћировић 

СОЛО ПЕВАЊЕ 

• Београдски интернационални фестивал извођачких уметности „Angel voice 

classic“ – 24.09.2022. Београд 

- Милена Марковић -I награда ____ поена, соло певање 2. СМШ  

класа: Магдалена Антић 

- Анђела Јовановић -I награда - 94 поена, соло певање 4. СМШ  

класа: Магдалена Антић 
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• „Српска соло песма „Музичка школа „Стеван Христић“ Младеновац, 

 19-20.11.2022. 

- Павле Јовановић -II награда - 85,50 поена, соло певање 1. ОМШ  

класа: Магдалена Антић 

- Теодора Мартиновић -III награда 70  поена, соло певање 2. ОМШ  

класа: Магдалена Антић 

- Милена Марковић -III награда 78,50 поена, соло певање 2. СМШ  

класа: Магдалена Антић 

• „Вера Ковач Виткаи“ – Музичка Школа „Исидор Бајић“ Нови Сад,  

12-13.12.2022. 

- Анђела Јовановић -I награда 92,83 поена, соло певање 4. СМШ  

класа: Магдалена Антић 

-ЛАЗАРЕВАЧКИ СУСРЕТИ МЛАДИХ ГУДАЧА- 25.02.2023.година 

• Тијана Петровић( 3. разред СМШ)  - II награда( 93 поена)  

Класа: Мирјана Новаковић, клавирска сарадња: Предраг Грујић 

-IMMCC 2023 MARIBOR,SLOVENIJA -25.03.2023.-МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ 

ИЗ СОЛФЕЂА (ОНЛИНЕ) 

• Александар Николић( 3. разред ОМШ) - I награда (100 поена)  

Класа: Весна Митровић 

- МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СОЛФЕЂА И ТЕОРИЈА МУЗИКЕ 

БЕОГРАД- УМБПС -  01.04.2023.година -  

ТЕОРИЈА МУЗИКЕ 

1.разред ОМШ 

• Лена Јовић - I награда (100 поена), класа: Весна Митровић 

• Николина Митровић - I награда (100 поена), класа: Весна Митровић 

2.разред ОМШ 

• Вук Перовић - I награда (100 поена), класа: Весна Митровић 

• Лара Ђорђевић -II награда (81 поен), класа: Весна Митровић 
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3.разред ОМШ 

• Александар Николић -I награда  (98 поена), класа: Весна Митровић 

6.разред ОМШ 

• Ива Ђорђевић -I награда  (92 поена), класа: Бобан Милосављевић 

3.разред СМШ  

• Павле Јовановић –I награда ( 100 поена) ,класа: Кристина Ђукић 

 

СОЛФЕЂО 

4.разред ОМШ 

• Александар Николић -1.награда  (100 поена), класа: Весна Митровић 

III МЕЂУНАРОДНО ПИЈАНИСТИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ МЕМОРИЈАЛ „САЊА 

ПАВЛОВИЋ“ - АЛЕКСИНАЦ (ОНЛИНЕ)-29-30.03.2023.ГОДИНА 

• Јанев Андрија -1.категорија, II награда ( 87 поена) , класа: Марина Милојковић 

• Стојановић Јанко -1.категорија, III награда ( 78 поена) , класа: Марина 

Милојковић 

МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ МЛАДИХ ПИЈАНИСТА НИШ -

01.04.2023.ГОДИНА 

• Марија Милосављевић -3.разред СМШ, II награда 

Класа: Маја Стојановић 

СИРМИУМ ФЕСТ – СРЕМСКА МИТРОВИЦА - 29.03.-02.04.2023.године 

ФЛАУТА 

• Клеа Ковач – 4.разред ОМШ, II награда, класа: Валентина Димитријевић 

• Теодора Костандиновић  – 1.СМШ, III награда, класа: Валентина Димитријевић 

Клавирска сарадња: Предраг Грујић и  Данило Перковић 
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КЛАРИНЕТ 

• Лола Николић– 1. разред ОМШ, II награда( 92 поена), класа: Душан Ћировић 

• Михајло Калиновић– 1. разред ОМШ, II награда( 92 поена), класа: Душан 

Ћировић 

• Лазар Стефановић – 1. разред ОМШ, II награда( 91 поен), класа: Душан Ћировић 

• Давид Богојевић– 1. разред СМШ, II награда( 94.83 поена), класа: Душан 

Ћировић 

Клавирска сарадња: Петар Гавриљук и Предраг Грујић 

ТРУБА 

• Филип Николић– 2. разред ОМШ, II награда( 91.5 поена) 

Класа: Давид Сурдановић, клавирска сарадња: Петар Гавриљук 

СОЛО ПЕВАЊЕ 

• Анастасија Тодоровић– 2. разред СМШ, II награда( 92 поена), класа: Владица 

Перковић 

• Анастасија Крачуновић– 4. разред СМШ, I награда( 99 поена), класа: Ана 

Павлић 

Клавирска сарадња: Предраг Грујић 

РЕПУБЛИЧКО ТАКМИЧЕЊЕ ЗМБШС – БЕОГРАД -март/април 2023.година 

ГИТАРА 

-Митровић Душан, 1.категорија, II награда ( 93 поена) ,класа: Ана Данесковић 

-Перовић Вук, 2.категорија, II награда ( 89,33 поена) , класа: Драган Данесковић 

-Митровић Леонида, 3.категорија, III награда ( 82,67 поена) , класа: Ана Данесковић 

ВИОЛИНА 

- Тијана Петровић , 3. разред СМШ  -Похвала( 74 поена)  

Класа: Мирјана Новаковић, клавирска сарадња: Предраг Грујић 
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ВИОЛОНЧЕЛО 

-Хана Ковач , 1.категорија, I награда ( 97 поена)   

Класа: Весна Гарабантин , клавирска сарадња: Предраг Грујић 

 

9. МЕЂУНАРОДНО ТАКМИЧЕЊЕ „ФЕСТИВАЛ СЛОВЕНСКЕ МУЗИКЕ“-

БЕОГРАД - 03.04.-06.04.2023.године 

ФЛАУТА 

• Андријана Марић – 6.разред ОМШ, III награда( 88,6 поена) 

 класа: Валентина Димитријевић 

• Лена Степановић  – 6.ОМШ, III награда( 89 поена) 

класа: Валентина Димитријевић 

Клавирска сарадња: Предраг Грујић 

 

Помоћник директора, Наташа Јовановић 
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Прилог 3 

 

УМЕТНИЧКА ШКОЛА „СТЕВАН МОКРАЊАЦ“ НЕГОТИН 

ИЗВЕШТАЈ НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022.-2023. ГОДИНЕ 

ОДСЕК ДУВАЧА И СОЛО ПЕВАЧА 

 

 - Друго полугодиште школске 2022.-2023.год. почело је концертом поводом 

Јубилеја наше школе,односно 30 година од оснивања средње музичке школе, одржаном 

28.02.2023.год. На том концерту наступили су међу осталим инструменталистима и 

ученици са одсека соло певања и кларинета. 

 - Следи осмомартовски концерт,одржан 8.03.2023.год.на коме су наступили 

ученици Анђела Јовановић, Милена Марковић и Михајло Јовановић као камерни састав 

са одсека соло певања у класи Магдалене Антић и ученици са одсека кларинета у класи 

Душана Ћировића. 

 - 15.03.2023. год. одржан је Јавни час флауте у класи Валентине Димитријевић. 

 - 27.03.2023.год. одржан је Јавни час соло певача из средње музичке школе у класи 

Ане Павлић, Магдалене Антић и Владице Перковић. 

 - Крајем марта и почетком априла,одржано је такмичење VII Интернационални 

фестивал Sirmium Music Fest на коме су ученици са дувачког и соло певачког одсека 

остварили следеће резултате:  

Филип Николић II ош,труба - Друга награда,класа Давид Сурдановић, 

Теодора Костандиновић I сш, флаута - Трећа награда, класа Валентина Димитријевић, 

Клеа Ковач IV ош, флаута - Друга награда, класа Валентина Димитријевић, 

Лола Николић I ош, кларинет - ош, кларинет - Друга награда, класа Душан Ћировић, 

Михајло Калиновић I ош, кларинет - Друга награда, класа Душан Ћировић, 

Давид Богојевић I сш, кларинет - Друга награда, класа Душан Ћировић, 

Анастасија Тодоровић II сш, соло певање - Друга награда, класа Владица Перковић, 

Анастасија Крачуновић IV сш, соло певање - Прва награда, класа Ана Павлић. 
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- 6.-7.04.2023. Одржана је опера за децу Петра Јовановића „ Црвенкапа“, коју су 

извели ученици на одсеку соло певања у Дому културе Неготин. 

- 12.04.2023. На Фестивалу Словенске музике, ученице са одсека флауте 

оствариле су следеће резултате: 

Андријана Марић VI oš - Трећа награда, 

 Лена Степановић VI oš - Трећа награда. 

- Interni čas flaute održan je 19.04.2023.god. 

- 23.04.2023. Опера за децу “Црвенкапа“ репризирана је по други пут у Народном 

позоришту Тимочке Крајине „Зоран Радмиловић“ у Зајечару. 

- 25.04.2023. Одржан је Јавни час флауте. 

- 7.05.2023. На Фестивалу музичких и балетских школа Србије, ученик са одсека 

трубе Предраг Филиповић освојио је прву награду у класи Давида Сурдановића. 

- 10.05.2023. Одржан је Јавни час соло певања и камерне музике у класи 

Магдалене Антић. 

- 11.05.2023. Одржан је Јавни час соло певача у Основној музичкој школи из класе 

Ане Павлић, Магдалене Антић и Владице Перковић. 

- 11.05.2023. На отварању Сајма меда и вина у Неготину, наступила је 

матуранткиња наше школе из соло певања  Анастасија Крачуновић IV сш у класи Ане 

Павлић. 

- 12.05.2023. На Свечаној седници СО Неготин наступио је камерни трио труба 

Милан Радојевић, Леонардо Крстић и Душан Јовановић. 

- 12.05.2023. Одржан је Јавни час кларинета. 

- 14.05.2023. На Републичком такмичењу кларинета и саксофона (УМБПС) у 

Београду, ученици са одсека кларинета остварили су следеће резултате: 

 Вукоје Јовановић I ош - Друга награда, 

 Михајло Калиновић I ош- Трећа награда, 

 Давид Богојевић I сш - Трећа награда. 
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 - 19.05.2023. Одржан је Јавни час трубе и кларинета. 

- 23.05.2023. На концерту „Школе своме граду“, наступили су следећи ученици: 

 Павле Јовановић I ош, соло певање, класа Магдалена Антић 

 Магдалена Стојановић I ош, флаута, класа Валентина Димитријевић 

 Предраг Филиповић II ош, труба, класа Давид Сурдановић. 

- 24.05.2023. Одржан је Интерни час флауте. 

- 2.06.2023. Одржан је Интерни час соло певања. 

- 9.06.2023. Приређени су матурски концерти наших ученика са одсека соло 

певања: 

 Анђеле Јовановић,класа Магдалена Антић 

 Анастасије Крачуновић,класа Ана Павлић. 

 

- 21.06.2023. На концерту награђених ученика поводом Светског дана музике, 

наступили су следећи ученици: 
 

Милена Марковић, Павле Јовановић и Теодора Мартиновић, соло певање, 

Андријана Марић и Теодора Костандиновић, флаута. 

 - 23.06.2023. Одржан је Интерни час флауте. 

 

      Руководилац Стручног већа: Ана Павлић 

 

 

 

 

 

 



 
 

25 
 

Прилог 4 

ИЗВЕШТАЈ О ПЛАНУ РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА ОДСЕКА ХАРМОНИКЕ 
НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/23. 

Према већ предвиђеном плану рада за школску 2022/23. годину и планираних активности 

у оквиру стручног већа за хармонику, спроведеном у виду месечних садржаја, наводим 

следеће: 

Септембар. 

Предвиђена је седница стручног већа, где је извршена прерасподела часова, подељени 

спискови ученика по класама, како би сви наставници имали пуну норму, приложена 

израда годишњег плана рада стручног већа за хармонику, приложени глопални, 

оперативни-индивидуални планови. Предвиђен први родитељски састанак, што је све и 

остварено. Сређена је педагошка документација, отворена матична књига за школску 

2022/23. годину и убачени ученици првог разреда. Драгана Мариновић- Симоновић 

похађала је петодневни семинар диригената од 17-23.јула 2022 год.  У Новом Саду и 

семинар за диригенте у организацији Српско хорске асоцијације одржан 15 и 16. 

септембра 2022 године у оквиру 56.фестивала „Мокрањчеви дани“ у Неготину. 

Октобар. 

Предвиђена је припрема ученика за интерне наступе и седница актива. Свако од 

наставника, бавио се индивидуалном припремом ученика за предстојеће наступе у виду 

обележавање дечије недеље, седница је реализована. Реализована је допунска и додатна 

настава и остварен интерн час хармоникаша у класи Драгане Мариновић-Симоновић. 

Извршен је попис свих хармоника на одсеку који су за поправку и предат извештај о 

поправњеним инструментима. 

Новембар. 

Реализована је седница актива и сумирање резултата на крају првог класификационог 

периода за прво тромесечје. Предвиђена је припрема ученика за смотре одређени су 

датуми, професори на одсеку упознати су са свим  такмичењима и датумима за 

пријављивање ученика, обавезним такмичарским композицијама и пропозицијама за 

предстојећа  такмичења, остварен  концерт ученика 29.новембра  и презентација ученика. 

Драгана Мариновић-Симоновић похађала је стручни семинар из каталога стручног 
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усавршавања акредитованог под бројем 1200 у трајању од 1 дана 8 сати,бр. 01-241-

1/2022-04. На састанку стручног већа, сачињен је списк за похађање стручних 

усавршавања у току школске године и приложен сертификати семинара педагогу школе.  

Децембар. 

Све предвиђене активности су реализоване. Свако од наставника бавио се 

индивидуалном припремом ученика за такмичења, јавне наступе, концерте, промоције. 

На састанку стручног већа сумиран је успех, изостанци и резултати ученика на крају 

првог полугодишта, прочитан извештај о реализацији Годишњег плана рада на крају 

првог полугодишта, изведени резултати на нивоу одсека са реализованих смотри 

ученика. Реализовани  су концерти, јавни наступи и промоције ученика. Одрађена 

обавезна обука наставника на нивоу школе, сертификати послати установи и у књизи за 

стручна усавршавања уписани семинари које су похађали наставници у првом 

полугодишту. Реализован Новогодишњи концерти од 26-28.децембра. Након седнице 

подељене су ђачке књижице.  

Јануар.  

Уследио је попис инструмената на одсеку и поправка ситних кварова. Предвиђена је 

седница стручног већа, где је уследила мала измена у распореду часова, предат извештај 

о раду Стручног већа на крају 1.полугодишта, направљен додатни распоред  часова за 

камерну музику, дат  педлог  стандарда и индикатора за образац праћења и посматрања 

часова индивидуалне наставе. Усвојен и истакнут план и распоред свих концерата 

предвиђени за одржавање Дана школе-јубилеј 30 година од оснивања средње школе. Сви 

наставници са одсека положили су обавезан онлајн семинар са сајта Министарства 

просвете „Етика интегритет“. 

Фебруар.  

Реализована је седница стручног већа, где је пријављена промена у распореду часова, 

усвојен извештај о раду Стручног већа на крају 1.полугодишта, направљен додатни 

распоред  часова за камерну музику, дат  педлог  стандарда и индикатора за образац 

праћења и посматрања часова индивидуалне наставе, наставници су упознати са свим 

пријавама и пропозицијама за предстојећа такмичења у 2.полугодишту, информисани су 



 
 

27 
 

о предлогу новог плана и програма за основно музичко образовање, упознати са онлајн 

семинарима на сајту министарства просвете о стручном усавршавању наставника. 

Март. 

Предвиђена је припрема ученика за јавне наступе, избор екипе са преслушавањем за 

Републички фестивал ЗМБШС на нивоу одсека и стручног актива. Свако од наставника, 

бавио се индивидуалном припремом ученика за предстојеће јавне наступе, такмичења, 

одржан Осмомартовски концерт поводом Дана жена и концерт ученика у класи Светлане 

Кравченко. Седница стручног већа хармоникаша је реализована, где је сумиран успех и 

изостајање ученика на крају другог  тромесечја, постигнут је договор у вези планирања 

рада Стручног већа за први пријемни испит у ОМШ, презентација школе на часу 

музичког по основним школама ученици из класе Драгане Мариновић-Симоновић, 

направљен распоред припремне наставе за упис ученика у СМШ, припрема за 

организацију концерата поводом Дана школе и организација такмичења, распоред  

допунских  часова за ученике који су на крају полугодишта остали неоцењени. Стручни 

семинар из каталога о стручном усавршавању акредитованог под бројем 1065 у трајању 

од  6 сати- 8 бодова,бр. 01-520/408 под називом „Предузетништво у музици и музичком 

образовању“ похађали смо у установи дана 17. марта сви наставнициса одсека 

хармоникаша. 

Април. 

Реализован је састанак стручног већа хармоникаша, утврђена анализа успеха ученика на 

крају другог тромесечја, предвиђена је припрема ученика и наставника за организацију 

Дана школе, одређене припреме за смотре, завршне испите, јавне наступе, такмичења и 

презентацију школе на нивоу града. Реализовани су концерти ученика „Васкршњи 

концерт“ у Тодорчетовом конаку 23.априла  и концерт хармоникаша поводом Јубилеја 

школе 24.априла. 

Мај. 

Предвиђена је седница Стручног већа и учествовање ученике на Мајским свечаностима  

12. и 23.маја на нивоу града. Републички фестивал ЗМБШС- Бачкој Паланци 7.маја у 

првој категорији екипа солиста, ученик  Митровић Душан 3.ОМШ хармонике освојио је 

другу награду (88) у класи Драгане Мариновић-Симоновић. Презентација наше школе 
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одржана је по основним школама на локалном нивоу од 16-23.маја и преко Тв-емисија, 

друштвених мрежа и сајта школе. Истакнут  је распоред испита, смотри, концерта и 

приложене пријаве ученика за годишње испите. Све предвиђене активности су успешно 

реализоване. Свако од наставника бавио се и индивидуалном  припремом ученика за 

предстојећа такмичења,смотре, концерте и испите. Извршен је први уписни рок ученика 

у 1. разред ОМШ, од 22-29.маја за наредну школску 2023/2024 годину. Реализован је 

завршни испит за ученике ОМШ и пријемни испит за упис у први разред СМШ уписана 

2 хармоникаша на одсеку. 

Јун.  

Реализоване су обавезне годишње смотре и годишњи испити за ученике  ОМШ и СМШ, 

седница Стручног већа и јавни наступи у циљу презентације школе пред други уписни 

рок за ОМШ (5-27.06). Одржан је концерт награђених ученика за Светски дан музике 

21.јуна у центру града. Сумирање  успеха и изостајање ученика на крају 2. полугодишта, 

похваљивање и награђивање ученика за постигнуте резултате у школској 2022/23. 

години. Подељене су књижице, сведочанства, матичне књиге и попуњене пријаве за упис 

у нредну школску 2023/24. годину. 

Јул. 

Одржана је седница стручног већа хармоникаша уследио је договор око расподеле норме 

за следећу школску годину, прикупљене информације о стручном усавршавању 

наставника на одсеку, прочитан извештај о раду стручног актива на крају 2023/2024 год. 

Проверена је  књига  реверса инструмента, начињен списак инструмената за поправку и 

уследило је детаљно сређивање педагошке документације. Све предвиђене активности 

су реализоване пре преузимања решења за годишњи одмор наставника. 

Август. 

Предвиђена је седница стручног већа, где је извршена прерасподела часова, како би сви 

наставници имали пуну норму, што је и остварено. 

Договор, измене, допуне и предлози о усвајању новог плана рада за школску 2023/2024 

годину. 

Руководилац, Драгана Мариновић-Симоновић 
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Прилог 5 

ИЗВЕШТАЈ О ПЛАНУ РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА  
ГУДАЧА И ГИТАРИСТА ШКОЛСКЕ 2022-23 ДРУГО ПОЛУГОДИШТЕ 

9. јануар – Поводом обележавање 167. годишњице рођења Стевана Мокрањца одржан је 

концерт у коме је учествовала проф. Весна Гарабантин. 

22. фебруар – Одржан је јавни час класе проф. Мирјане Новаковић. 

25. фебруар – На Лазаревачким сусретима младих гуадача учествовала је ученица Тијана 

Петровић и освојила 2. награду (93 поена). 

28. фебруар – Одржан је први концерт ученика поводом јубилеја 30 година од оснивања 

средње музичке школе. Учествовали су  ученици на одсеку виолине, виолончела и 

гитаре. 

3. март – Сарадња са ОМШ „Константин Бабић“ у Кладову,  у класама виолина: Мирјана 

Новаковић и Невена Жунић. 

8. март – Концерт ученика поводом дана жена где су учествовали ученици са одсека 

виолина, виолончела и гитаре. 

17. март – Одржан семинар „Предузетништво у музици и музичком образовању“. Аутор 

и предавач проф. др. Душко Марић. Семинар су похађали сви наставници са одсека. 

22. март – Одржан је јавни час гудачког одсека. 

25. март – На Републичком такмичењу учествовала је Тијана Пертовић на одсеку 

виолине и освојила похвалу (74 поена). 

31. март – На Републичком такмичењу у Београду учествовали су ученици на одсеку 

гитаре и освојили следеће награде: Душан Митровић 2. награда (93 поена), Вук Перовић 

2. награда (89,33 поена) и Леонида Митровић 3.награда (82,67 поена) 

5. априла – На Републичком такмичењу у Београду учествовала је ученица Хана Ковач 

на одсеку виолончело и освојила 1. награду (97 поена). 

Од 7. до 14. Априла  - Одражан је мастер клас у Липовцу проф. Марије Рајковић и Јована 

Богосављевић где је учествовала ученица Тијана Петровић. 
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20. април – Одржан је концерт наставника поводом јубилеја где су учествовале проф. 

Мирјана Новаковић и Весна Гарабантин. 

22. април – Одржана је свечана академија поводом 30, година оснивања средње школе 

на којој су учествовале проф. Мирјана Новаковић и Весна Гарабантин. 

26. април – Одржан је час гудачког одсека. 

28. април – Одржан педагошки концерт поводом гостовања вртића „Пчелица“, на ком су 

учествовали проф. Мирјана Новаковић, Весна Гарабантин И Драган Данесковић. 

7. мај – На фестивалу музичких и балетских школа у Бачкој Паланци учествовала је 

ученица Хана Ковач и освојила 1. награду (97,5). 

10. мај – На часу прирпремног разреда одржана је презентација гитаре, ради уписа у први 

разред омш. Презентацију одржао проф. Драган Данесковић. 

10. мај – Одржана је промоција омш за упис у 1. разред омш у ОМШ „Бранко Радичевић“. 

На презентацији су учествовали ученик Урош Петковић и професори  Драган 

Данесковић и Весна Гарабантин. 

11. мај - Одржана је промоција омш за упис у 1. разред омш у ОМШ „Вук Караџић“. На 

презентацији су учествовали ученик Урош Петковић, Вук Перовић и Симона Виденовић 

а такође и професори Драган Данесковић и Весна Гарабантин. 

14. мај – Одржано је школско такмичење гудача у коме су учествовали следећи ученици: 

Лара Стојановић 1. награда (99 поена), Николина Митровић 1. награда (99 поена), 

Симона Виденовић 1. награда (99 поена), Нина Гергиновић 1. награда (98 поена), Петра 

Недељковић 1. награда (98 поена), Милица Цветковић 3. награда (79 поена), Дуња 

Станимировић 3. награда (79 поена), Сара Добросављевић 2. награда (94 поена), Ирина 

Лазић 2. награда (82 поена), Ленка Лазић 2. награда (83 поена), Петра Курић 2. награда 

(88 поена), Даница Новичић 2. награда (85 поена), Никола Мирић 3. награда (79 поена), 

Урош Петковић 2. награда (89 поена), Клеа Ковач Лауреат (100 поена), Ивана Илић 3. 

награда (71 поен), Тамара Богојевић 3. награда (79 поена). У жирију су учетвовали 

професори Слободан Глигоријевић, Мирјана Новаковић и Весна Гарабантин. 
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22. мај - Одржана је промоција омш за упис у 1. разред омш у школи „Вера 

Радосављевић“. На презентацији су учествовали професори Драган Данесковић и Весна 

Гарабантин и њихови ученици. 

23. мај – Концерт награђених ученика поводом мајских свечаности учествовали су: Хана 

Ковач, Клеа Ковач и Леонида Митровић. 

28. мај – Одржан је 16. Међународни фестивал „Златна нота“ у Доњем Милановцу где су 

учествовали следећи учесници: Дуња Пауновић 3. награда, Петра Вученић 1. награда, 

Душан Митровић 1. награда, Богдан Јовановић 1. награда, Матеја Војводановић 1. 

нааграда, Вук Перовић 1. награда, Алекса Радуловић 1. награда, Ања Карелић 1. награда, 

Урош Нинић 1. награда, Леонида Митровић Лауреат. 

12. јун – Сарадња са ОМШ „Константин Бабић“ Кладово- Одржан концерт класе проф. 

Невене Жунић на коме су учествовали ученица Клеа Ковач и проф Мирајана Новаковић 

и Весна гарабантин. 

20. јун – „Презентација ученичких радова теоретских предмета“ на коме су учествовали 

ученице Клеа Ковач и Тијана Петровић и професорке Мирајана Новаковић и Весна 

Гарабантин. 

21. јун – Концерт поводом светског дана музике на ком су учествовали награђени 

ученици. 

Руководилац одсека, Весна Гарабантин 
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Прилог 6 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ СТРУЧНОГ ВЕЋА ОПШТЕ-ОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА ЗА 

ШКОЛСКУ 2022-2023. ГОДИНУ 

Стручно веће опште-образовних предмета састајало се једном месечно у циљу дискусије 

и остваривања планираних активности. Састанци су се одржавали сваког месеца и 

настава се одвијала редовно. 

 

У септембру се радило на организацији наставе и припремљености наставника за рад.  

Планирани су писмени задаци и друге писмене провере. 

Наставнице Српског језика и књижевности и страних језика су обележиле са ученицима 

Европски дан језика и Светски дан матерњег језика. 

 

У октобру је обележена Дечја недеља. 

Наставница италијанског језика у октобру је обележила недељу италијанског језика 

предавањем о „Употреби језика у Моцартовим операма“. 

 

У новембру је било тромесечје и наставници су ускладили систем оцењивања и 

констатовано је да није било већих проблема у оцењивању и реализацији наставе. 

Наставнице српског су почеле са припремама за обележавање Дана Светог Саве.  

Прво полугодиште је завршено 30. децембра и ученици су имали задовољавајући успех 

из општих предмета. 

 

Друго полугодиште је почело у јануару. Настава се одвијала по плану. 

У јануару је обележен Дан Светог Саве, а почело са са припремама у обележавању 

тридесет година рада средње школе.  
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У априлу је обележен јубилеј рада у чему је учешће узела наставница српског језика 

Марија Живковић израдом часописа који је пратио развојни пут школе. Наставници 

физичког васпитања су узели учешће у спортском дану.  

 

У мају је одржана концерт италијанског евергрина поводом јубилеја. Одржан је матурски 

испит из српског језика. Одржан је матурски плес у сарадњи са наставницима физичког 

васпитања. 

Крајем маја одржана је пробна државна матура у чијој организацији су учествовале 

наставница енглеског језика, наставница српског језика и наставница италијанског 

језика. 

 

У сарадњи са Специјалном школом поновљен је концерт италијанског евергрина у јуну. 

 

Школска година је одлуком Владе Србије прекинута 06. јуна, ученици су већ били 

оцењени из општих предмета и није било проблема. Успех ученика на крају школске 

године из општих предмета је добар, сви ученици су завршили са позитивним успехом. 

 

Што се стручног усавршавања тиче, наставници су похађали семинаре у другим школама 

у којима су запослени са већим процентом ангажовања. 

 

Известилац, Ивана Ћирић, јун 2023. године, Неготин 
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Прилог 7 

ИЗВЕШТАЈ РАДА СТРУЧНОГ ВЕЋА  

КЛАВИРСКОГ ОДСЕКА ЗА ШКОЛСКУ 2022/2023 

У првом полугодишту су спроведене све планиране активности. 

СЕПТЕМБАР:  

• Одржан је актив 
• Подељени су сви уписани ђаци и оформили смо све класе 

ОКТОБАР: 

• Одржан је актив 
• Усклађени су захтеви по плану и програму  за све разреде 
• Одређени су датуми за јавне наступе у току првог полугодишта: 

o 25.10.2022 – програм Станоје Јовановић 
o 29.11.2022 – програм Станоје Јовановић 
o 06.12.2022 – јавни час првака – Лидија Ковач 
o 13.12.2022 – јавни час ТЕО и упоредаша – Слађана Марковић 

• Договорили смо се око смотри у децембру за ОМШ и СМШ  
• Одржан је јавни час  

НОВЕМБАР: 

• Одржан је актив 
• Разговор о уценицима који завршавају 6. разред ОМШ – тренутни потенцијали за 

упис у I СМШ су 13 – торо ученика 
• Договарали смо се око предстојеће 30 - то годишњице СМШ 
• Обавештени су о свим активностима које предстоје 
• Подељена су деца колге Петра Гавриљука који је отишао на боловање 
• Одржан је јавни час. 

 

ДЕЦЕМБАР: 

• Одржан је актив 
• Договорили смо се око тачних датума смотри и одређена је комисија : 

o 20.12.2022 – II и III ОМШ – комисија: Биљана Добрић, Станоје Јовановић 
и Марина Милојковић 

o 21.12.2022 – IV и V ОМШ – комисија: Миља Виденовић, Маја Стојановић 
и Биљана Добрић 

o 22.12.2022 – VI ОМШ и инструменталисти III год. – комисија: Маја 
Стојановић, Миља Виденовић и Станоје Јовановић 
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• Обавевештени су о Новогодишњем концерту: 26., 27. 12.2022 – ОМШ, а 
28.12.2022 – СМШ и професори 

•   Договарали смо се око промоције школе по градовима у региону – наш 
представник би ће Марија Милосављевић у класи Маје Стојановић ( III год.) 

• Разговарали смо око припрема за такмичење које планирамо да одржимо на мало 
већем нивоу, и то ће бити 05.04.2023 – пропозиције и позивнице припремли су 
Маја Стојановић и Станоје Јовановић 

• Одржане су смотре (успешно) 
• Наши ученици су изашли на сва 3 Новогодишња концерта 

 

Сви ученицу су позитивно завршили прво полугодиште. 

Наставници су у току првог полугодишта похађали и онлајн семинаре: “Етика и 
интегритет”. Сви су успешно положили.  

У другом полугодишту су спроведене све планиране активности. 

ЈАНУАР: 

• Одржан је актив и договорили се о активностима које нас очекују у другом 
полугодишту: концерти, наступи, јавни часови.  

ФЕБРУАР: 

• Одржан је јавни час ученика 23.02. 
• 28.02. одржан је први концерт ученика поводом 70. година СМШ. 

МАРТ: 

• Одржан је актив, 
• Преслушавање за Фестивал 
• Одржан је и осмо мартовски концерт у коме су активно учествовали и клавиристи 
• Марина Милојковић – онлајн такмичење 31., Меморијал Сања Павловић: Јанко 

Стојановић 2.раз – 3. награда и Андрија Јанев 1.раз – 2.награда 

АПРИЛ: 

• Одржан је актив стручног већа 
• Одржано је Прво пијанистичко такмичење Мокрањац у нашој школи 05.04 
• На коме су наша деца сјајно презентовала наш одсек и освојила многобројне прве, 

друге и треће награде 
• Учествали су: Кладово, Гњилане, Мајдампек, Румунија, Бор, Ниш, Зајечар 
• У организацији су помогли и колоеге са теоретског одсека 
• Угостили смо СМШ „Стеван Мокрањац“ из Београда 
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• Стојановић Маја – Нишко такмичење, Марија Милосављевић 3. година – 2. 
награда 

• Одржан је концерт награђиваних ученика ОМШ и СМШ поводом 70. год СМШ 
26.04 

• Колегиница Миља Виденовић је активно учествовала као корепетитор у 
представи „Црвенкапа“ 

• Марина Милојковић – Онлине такимичење „Уљус Смедерево“, Андрија Јанев 
1.раз – 2.награда 

МАЈ: 

• Одржан је актив 
• Организовано је дежурство за упису у први разред 
• Одржан је јавни час 6. разреда 30.05. 
• Одржан је испит за 6. разред и 4. годину ТО 
• 31.05 наши наставници су присуствовали усавршавању „Предузетништво у 

музици и музичко образовање“ 

ЈУН: 

• Такмичење у Зајечару 01.06 где су колегинице Миља Виденовић, Надежда 
Панчић, Марина Милојковић освојиле пуно првих награда и понеку други и трећу 

• Одржан је концерт награђених ученика у павиљону поводом Светског дана 
музике 

• Одржана су дежурства за упис у први разред 
• Одржане су смотре и испити за ОМШ и СМШ од 08.06. до 13.06. за ОМШ и 19.06. 

и 20.06. за СМШ 
• Одржан је актив 

У прилогу је стручно усавршавање Слађане Марковић.   

Сви ученицу су позитивно завршили школску годину! 

Руководилац одсека: Биљана Добрић 
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Прилог 8 

ИЗВЕШТАЈ СТРУЧНОГ ВЕЋА НАСТАВНИКА ТЕОРЕТСКОГ ОДСЕКА 

НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/2023.ГОДИНЕ 

На почетку школске године, у сали наше школе, приређен је пријем за ђаке прваке 
и том приликом ђаци и њихови родитељи добили су све неопходне информације везане 
за почетак наставе, док је 14.09.2022. приређена и добродошлица ученицима припремног 
разреда, који су отпочели са наставом 19.09.2022. 

На свечаном отварању фестивала „Мокрањчеви дани“ у заједничком наступу 
хорова, учествовао је и хор СМШ у класи Ружице Рајковић.  

Крајем септембра месеца, успешно је реализован једнодневни излет награђених 
ученика и њихових наставника, у организацији наше школе. 

Октобра месеца, ученици припремног и првог разреда, обележили су на часу 
солфеђа - Дечју недељу, на тему „Шта детету треба да расте до неба.“ Одржан је и дан 
замене улога и том приликом су успешно реализовани часови солфеђа, контрапункта и 
музичких облика у средњој школи. 

Од почетка септембра месеца, наставници Теоретског одсека поред редовне 
наставе, реализовали су и часове допунске и додатне наставе за ученике ОМШ и СМШ, 
који су учествовали на 30. Републичком такмичењу из солфеђа и теорије музике, 
одржаном 19. и 20.11.2022. у организацији УМБПС (Београд), у Музичкој школи 
„Станисалв Бинички“  и том приликом освојили 5 награда: 

- Павле Јовановић I награда 99 поена, теорија музике 3. СМШ  
класа: Кристина Ђукић 

- Александар Николић ЛАУРЕАТ 100 поена, солфеђо 3. ОМШ  
класа: Весна Митровић 

- Александар Николић I награда 100 поена, теорија музике 3. ОМШ  
класа: Весна Митровић 

- Марија Данесковић I награда 100 поена, теорија музике 4. ОМШ  
класа: Весна Митровић 

- Клеа Ковач I награда 97 поена, солфеђо 5. ОМШ  
класа: Марко Миљковић 

Реализоване су планиране смотре из солфеђа за ученике СМШ у децембру месецу, 
као и планирани писмени и контролни задаци. 

У оквиру професиналне оријентације, Кристина Ђукић је као члан Тима, одржала 
презентацију ученицима завршних разреда наше школе, ради уписа у 1.разред средње 
музичке школе и том приликом су ученици 3. и 4.разреда СМШ извели „Солфеђо 
симфонију.“ 
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У оквиру стручног усваршавања наставници Теоретског одсека, похађали су 
онлајн обуку „Етика и интегритет.“  

Одржана је презентација ученика на тему „Музичке епохе“ у сали наше школе. 
Презентацију су реализовали ученици СМШ у сарадњи са предметним наставницима 
историје музике (Марко Миљковић и Данило Перковић), а присуствовали су ученици 
завршних разреда ОМШ, ученици СМШ и наставници. 

У оквиру Новогодишњих концерата, учествовао је хор припремног и првог 
разреда, у класи Кристине Ђукић, Бобана Милосављевића, Данила Перковића и Весне 
Митровић, као и хор ОМШ под руководством Марка Миљковића. 

У јануару месецу, хор СМШ учествовао је на Светосавској приредби у сали наше 
школе, као и на Светосавској академији у Дому културе. 

У фебруару и марту месецу вршене су припреме ученика за Међународно 
такмичење из солфеђа и теорије музике, као и теоретских предмета и одржан је 
Осмомартовски концерт, на којем су учествовали ученици припремног и првог разреда. 
Александар Николић, ученик 3.разреда ОМШ, освојио је прву награду и ЗЛАТО на 
Међународном такмичењу које је одржано у Марибору (Словенија). Кристина Ђукић и 
Бобан Милосављевић реализовали су презентацију наше школе у свим градовима 
региона, ради уписа ученика у 1.разред СМШ. 

У априлу месецу ученици наше школе освојили су сјајне резултате на 
Међународном такмичењу из солфеђа, теорије и теоретских предмета у Београду: 

• Павле Јовановић, 2.награда из хармоније, у класи Кристине Ђукић 
• Лена Јовић, 1.награда из теорије музике, у класи Весне Митровић 
• Николина Митровић, 1.награда из теорије музике, у класи Весне Митровић 
• Вук Перовић, 1.награда из теорије музике, у класи Весне Митровић 
• Лара Ђорђевић, 2.награда из теорије музике, у класи Весне Митровић 
• Александар Николић, 1.награда из солфеђа и теорије музике, у класи Весне 

Митровић 
• Ива Ђорђевић, 1.награда из теорије музике у класи Бобана Милосављевића 
• Павле Јовановић, 1.награда из теорије музике у класи Кристине Ђукић 

У мају месецу хор наше средње школе, под вођством Данила Перковића, одржао 
је целовечерњи концерт у Саборној цркви Свете Тројице у Неготину и у Вазнесењском 
храму у Зајечару. Натсавник Бобан Милосављевић, Марко Миљковић и Кристина Ђукић, 
учествовали су у раду комисија за полагање пријемног испита, за упис у 1.разред СМШ. 
На 5.такмичењу из солфеђа и теоретских предемта, одржаном у Музичкој школи у Нишу, 
Павле Јовановић, ученик 3.разреда СМШ, освојио је прву награду и ЛАУРЕАТ из 
солфеђа, у класи наставнице Кристине Ђукић. 

У јуну месецу одржани су сви годишњи и матурски испити, као и планирани јавни 
часови у оквиру одсека. У холу Дома културе, одржан је традиционални Концерт 
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солфеђиста, који је осму годину заредом окупио ученике основне и средње школе. 
Александар Николић, 3.разред ОМШ и Николина Митровић, 1.разред ОМШ освојили су 
прве награде на Меморијалу „Љиљана Шкарица“ одржаном у Лзаревцу, у класи 
наставнице Весне Миттровић. Одржана је презентација ученичких раодва из теоретских 
предмета: контрапункт, аранжирање, увод у компоновање, свирање хорских партитура у 
класи наставника Данила Перковића и Марка Миљковића. Приређена је и свечана додела 
диплома са Међународног такмичења из солфеђа, теорије музике и хармоније, у свечаној 
сали школе. Наставници нашег одсека учествовали су у комисијама за полагање 
пријемног испита, за упис ученика у 1.разред ОМШ. 

На основу извештаја и увида у документацију утврђено је да су сви чланови 
Стручног већа редовно водили документацију, да су активно учествовали у раду и 
испуњавали своје обавезе, трудећи се да својим ангажманом допринесу што бољој 
реализацији наставног програма. 

 

 

Руководилац Стручног већа, 

Кристина Ђукић 
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Прилог 9 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ПЕДАГОГА НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/23. ГОДИНЕ 

 

Реализација активности педагога одвијала се у скалду са Годишњим планом рада 
педагога, оперативим месечним плановима рада педагога, али и у зависности од 
конкретних услова и дешавања у школи. Евиденција о свакодневним активностима које 
је педагог реализовао планирано и непланирано налази се у Дневнику рада педагога. 

Конкретне остварене активности у оквиру свих области рада предвиђених Годишњим 
планом су: 

 

СЕПТЕМБАР 

− учешће у изради Годишњег плана рада школе и изради планова свих органа 
школе; 

− извештавање на седницама Наставничког већа, Савета родитеља, Школског 
одбора о реализованим активностима у шк. 2021/22. год., као и о припремама и 
плановима за предстојећу школску годину; 

− увид у годишње планове рада наставника, распоред часова-прикупљање 
документације; 

− учешће на Родитељском састанку 1. разреда - представљање изборних предмета; 
− састанак Ученичког парламента-избор и верификација чланова; 
− на часу одељењског старешине првог разреда СМШ реализована је радионица 

„Упознавање“; 
− унос података у JISP; 
− електронски унос података-упис у први разред ОМШ; 
− у посети градском музеју са ученицима СМШ; 
− замена за психологију (20.9.2022. год); 
− рад са Ученичким парламентом; 
− састанак Тима за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања. 

 

ОКТОБАР 

− индивидуални разговори са ученицима; 
− стручно усавршавање – Трибина и предавање „Шта се крије у дечијем цртежу“ 

ОШ „12. септембар“ Неготин (5 бодова)- предавач: психолог М. Маринковић 
− ЧОС-радионица „Ћуп самопоштовања“ 3. разред СМШ 
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− пружање подршке члановима Ученичког парламета у обележавању Дечије 
недеље (Дан замене улога,учешће у музичкој радионици „Траговима Мокрањца“, 
пријем код председника општине); 

− Присуствовање заједно са ученицима на предавању за средњошколце „Ментална 
хигјена=Здравље“ предавач: педагог Љ. Ђаковић 

− Састанак Тима за ИОП3 
− Индивидуални разговори са родитељима 
− ЧОС-радионица „Ћуп самопоштовања“ 4. разред СМШ 
− Ванредна седница Наставничког већа и Савета родитеља 
− ЧОС „Адаптација ученика првог разреда на нову школску средину“-анкета и 

разговор 
− Израда плана посете часовима у сарадњи са помоћником директора 
− ЧОС- анкета о професионалној оријентацији и разговор са ученицима 4. разреда 

СМШ 
− посете часовима према утврђеном плану 
− сређивање документације; 
− педагошко-инструктивни рад са наставницима; 

 

НОВЕМБАР 

− састанак Педагошког колегијума; 
− посећивање часова према утврђеном плану; 
− рад са Ученичким парламентом-припрема за реализацију вршњачке едукације 

„Музичке епохе“ на иницјативу ученика; 
− израда извештаја о раду Ученичког парламетна; 
− Анализа и интерпретација података спроведене анкете о адаптацији ученика 

првог разреда на нову школску средину; 
− писање извештаја, састанак са директором и помоћним директором ради 

припреме за предстојећу седницу на крају првог класификационог периода; 
− извештавање на седници Одељењског већа и Наставничког већа; 
− посете јавним и интерним часовима ученика; 
− Седница Школског одбора; 
− посета часу флауте на иницјативу наставника 
− присуствовање презентацији о Државној матури у реализацији представника из 

Ниша; 
− састанак Педагошког колегијума; 
− индивидуални разговори са ученицима о изостанцима и оценама; 
− седница Савета родитеља-извештавање о успеху и изостајању ученика на крају 

првог класификационог периода 
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ДЕЦЕМБАР 

− Рад са Ученичким парламентом-украшавање за новогодишње празнке; 
− Посећивање часова према утврђеном плану 
− Присуство и вредновање Огледног часа виолине  
− Педагошко-инструктивни рад са наставницима (попуњавање Књиге евиденције 

образовно-васпитног рада, увид у оперативне планове) 
− Радионица „Моје друго ја“-четврти разред СМШ - ЧОС 
− Генерална проба са ученицима СМШ-реализација презентације „Музичке епохе“ 
− Присуствовање часу психологије- испитицање,  оцењивање и закључивање оцена 

ученика (2 часа) 
− писање извештаја, анализа успеха и изостајања ученика - припрема за седницу 

Одељењских већа и Наставничког већа на крају првог полугодишта. 
− Извештавање на Седници Одељењског и Наставничког већа 

ЈАНУАР 

− Израда извештаја на крају првог полугодишта и припрема за предстојеће седнице; 
− Увид у Књигу евиденције образовно-васпитног рада СМШ 
− Увид у Књигу евиденције осталих облика васпитно-образовног рада у средњој 

школи 
− Индивидуални разговори са ученицима и родитељима 
− Састанак Ученичког парламента на почетку другог полугодишта 
− Састанак Тима за стручно усавршавање 
− Састанак Педагошког колегијума 
− Седница Наставничког већа 
− Седница Школског одбора 
− Седница Савета родитеља 
− Израда Извештаја о посећеним часовима у току првог полугодишта, у сарадњи са 

помоћником директора 

ФЕБРУАР 

− ЧОС-3. разред СМШ-упитник „Професионална оријентација-одлуке о каријери; 
− Увид у Дневник образовно-васпитног рада ОМШ 
− Састанак Тима за обезвеђивање квалитета и развоја установе 
− ЧОС-замена за Српски језик и књижевност (3 часа- IV, II и  I разред)- радионица 

„На пустом острву“ 
− Увид у матичне књиге ОМШ 
− Индивидуални и групни разговори са ученицима 
− Анализа спроведеног упитника „Професионална оријентација-одлуке о каријери“ 
− Састанак Тима за стручно усавршавање, увид у документацију наставника о 

стручном усавршавању (сертификате) 
− Посећивање часова према утврђеном плану 
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МАРТ 

− Посећивање часова према утврђеном плану; 
− Присуство семинару „Предузетништво у музици и музичком образовању“ 
− Састанак Тима за самовредновање 
− Састанак Педагошког колегијума 
− Седница Наставничког и Одељењског већа 
− Састанак Тима за заштиту од насиља, дискриминације, злостављања и 

занемаривања 

АПРИЛ 

− Разговори са ученицима средње школе о негативним оценама и изостанцима на 
тромрсечију; 

− Састанак Тима за професионалну оријентацију ОМШ 
− Седница Савета родитеља 
− Седница Школског одбора 
− ЧОС-3. разред СМШ-замена за психологију 
− Увид  у оперативне планове наставника и слање подсетника за наставнике 

MAJ 

− Састанак Педагошког колегијума 
− Похађање онлајн обука на платформи „Чувам те“  
− Припрема и реализација заједничког родитељског састанака средњошколаца у 

сарадњи са представником полиције 
− Индивидуални разговори са ученицима 
− Рад у комисији за шифровање и дешифровање  тестова пријемног испита 
− Састанак Ученичког парламента 
− Увид у Дневнике образовно-васпитног рада ОМШ 
− Присуствовање годишњим испитима матураната  
− Седница Наставничког већа за 4. разред СМШ. 

ЈУН 

− Седница Одељењског и Наставничког већа за завршне разреде 
− Испитни одбор-анализа извештаја и израда записника  
− Рад са Ученичким парламентом 
− Онлајн обука, платформа „Чувам те“-Улога установа образовно-васпитног 

рада у борби против трговине људима 
− Увид у Дневнике образовно-васпитног рада СМШ 
− Седница Одељењског и Наставничког већа за остале разреде 
− Седница Савета родитеља 
− Седница Школског одбора 
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АВГУСТ 

− Израда извештаја о реализацији Годишњег  плана рада школе, Реализацији 
Развојног плана рада школе, о самовредновању, реализацији рада педагога, 
раду Ученичког парламента, о раду школских тимова и стричних актива, 
успеху и изостајању ученика. 

− Седница наставничког већа - припрема и организација рада школе на почетку 
школске 2023/24. год. 

− Састанак Педагошког колегијума 
− Извештавање на седници Одељењског и Наставничког већа-усвајање 

извештаја на крају 2022/23. године 

 

 

педагог, Јелена Ђорђевић 
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Прилог 10 
 

Извештај о реализацији Плана стручног усавршавања на крају 

првог полугодишта школске 2022/23. год. 

Реализоване активности у оквиру Плана стручног усавршавања  су: 

1. Семинари које организује Министарство Просвете у току године; 

2. Стручно усавршавање у оквиру установе; 

3. Преглед и ажурирање „Портфолиа“ наставника. 

ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ 

 Наставници наше школе успешно су завршили онлајн обуку „Етика и 

интегритет“; 

 Проф. Слађана Марковић - похађала је онлајн вебинаре „Онлајн презентација 

уџбеника за музичку културу за 5. разред основне школе“-13. децембар и 20. 

децембар; на стручном скупу - трибини „Индивидуализација и мотивација - 

кључ успешне комуникације“ и „ Инклузивно образовање-људски и 

професионални изазов“, такође успешно је завршила онлајн радионицу 

медијске писмености „Сазнај и разазнај“- 6 сати; 

 Проф. Неда Николић похађала је семинар „Улога установа образовања у 

борби против трговине људима“; 

 Проф. Драгана Пашић похађала је бројне онјалн обуке: „Блог као основни 

дигитални алат запосленог у образовно-васпитним установама“, 

„Породично насиље“, „Безбедно коришћење дигиталне технологије“, 

„Превенција дигиталног насиља“, „Улога установа образовања у борби 

против трговине људима“, „Заштита деце са сметњама у развоју у сличају 

занемаривања, дискриминације, злостављања и насиља“, „Стратегија у раду 

са ученицима који показују проблеме у понашању“; 

 Проф. Ивица Рајковић и проф. Драгана Мариновић - Симоновић похађали су 

стручни семинар „Препознатљивост наших националних култура“; 

 Проф. Драгиша Ивковић - обука „Педагошка документација није 

административни посао“; 
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 Проф. Ивана Ђирић похађала је више семинара - „Заштита података о 

личности и безбедност на интернету“, „Компетенције за демократску 

културу“; 

 Онлајн радионицу медијске писмености „Сазнај и разазнај“ похађали су 

професори Ивана Ћирић, Ивана Миловановић, Марија Живковић, Неда 

Николић, Валентина Димитријевић, Слађана Марковић и Душан Ћировић; 

 Међународна коференција „Има ли опера будућност“-Изазови и решења у 

педагошкој и извођачкој пракси похађале су професорке соло певања Ана 

Павлић и Магдалена Антић; 

 Проф. Данијела Дуркалић учествовала је на годишњој конференцији 

„Иницијално образовање наставника језика: политике и праксе“; на вебинару 

„Америчка историја у учионици: амерички утицај на популарну културу и 

свакодневницу у Србији (1918-1941). 

ДРУГО ПОЛУГОДИШТЕ 

 Наставно и ненаставно особље наше школе похађало је семинар 

„Предизетништво у музици и музичком образовању“, које је одржано у нашој 

школи, аутор и предавач проф. Душко Марић. Семинар су похађали: 

• Ана Данесковић 

• Ана Павлић 

• Биљана Добрић 

• Бобан Милосављевић 

• Валентина Димитријевић 

• Весна Гарабантин 

• Владица Перковић 

• Давид Сурдановић 

• Данијела Марковић 

• Данило Перковић 

• Драган Данесковић 

• Драгана Мариновић-Симоновић 

• Душан Ћировић 

• Јелена Ђорђевић 
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• Кристина Ђукић 

• Кристина Ћировић 

• Ксенија Гоцић 

• Лидија Ковач 

• Магдалена Антић 

• Маја Стојановић 

• Марина Милојковић 

• Марко Миљковић 

• Миља Виденовић 

• Мирјана Новаковић 

• Надежда Панчић 

• Наташа Јовановић 

• Петар Гавриљук 

• Предраг Грујић 

• Светлана Кравченко 

• Слађана Марковић 

• Слободан Глигоријевић 

• Станоје Јовановић 

• Стефан Николић 

• Теодора Балановић 

 Проф. Слађана Марковић учествовала је на онлајн стручном скупу-трибини 

„Прилагођени уџбеници као подршка инклузивном образовању“, „Свет се 

мења, а са њим и начин учења!“, „Превенција насиља у образовном систему“, 

„Успех се може научити и у школи“ и „Професионална оријентација-пут ка 

правом избору средње школе. Такође присуствовала је вебинару „Упознајте 

тестомам-алат за израду провере знања“ 

 Проф. Мирјана Живановић, похађала је на платформи „Чувам те“, обуку 

„Сарадња полиције и установа образовања и васпитања у превенцији 

ризичног понашања деце и младих“ , као и онлајн обуку „ Педагошка 

документација није администрација“ 

 Проф. Иван Миловановић, похађао је обуку „Наставници као носиоци 

квалитетног образовања за сву децу“; 
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 Проф. Сања Илић, похађала је бројне онлајн обуке „Дидактичко обликовања 

интерактивних мултимедијалних лекција“, „Улога установа образовања и 

васпитања у борби против трговине људима“ и „Превенција дигиталне 

технологије -превенција дигиталног насиља“ путем платформе „Чувам те“; 

 Проф. Марија Живковић поред обука у првом полугодишту, похађала је и 

обуку „Креирање интерактивних видео-лекција“, такође и проф. Надежда 

Ђорђевић, похађала је наведену обуку 

 Проф. Данијела Дуркалић, похађала је обуке “Улога установа образовања и 

васпитања у борби против трговине људима“ , „ Безбедно коришћење 

дугиталне технологије-превенција дигиталног насиља“  и „Заштита деце са 

сметњама у развоју  у случајевима занемаривања и дискриминације“ путем 

платформе „Чувам те“, као и уско стручни вебинар „How to support creativity 

and collaboration in the primary classroom“, као и конференцију „Harmonize-

breaking down barriers to project based learning“ 

 Проф. Снежана Степановић Андрејевић, у другом полугодишту похађала је 

обуку „Чему још филозофија-презентација обуке за наставнике филозофије 

Института за филозофију и друштвену теорију“, „Развој тестова знања и 

примена диференцирању учења и наставе“ и „Препознатљивост наших 

националних култура“ 

 Проф. Неда Николић путем платформе „Чувам те“, похађала је „Безбедно 

коришћење дигиталне технологије-превенција дигиталног насиља“ и „Улога 

установа образовања и васпитања у борби против трговине људима“ 

 Проф. Ивана Ђирић, у другом полугодишту похађала је онлајн обуку 

„Безбедност на интернету“ и „Корелацијом до функционалних знања“ 

 Педагог Јелена Ђорђевић је у оквиру свог рада као овлашћено лице за рад на 

платформи „ Чувам те“, похађала онлајн обуке које пружа ова платформа: 

„Обука за запослене-породично насиље“; „Сарадња полиције и установа 

образовања и васпитања у превенцији ризичног понашања деце и младих“; 

„Обука за запослене-Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме 

у понашању“; „Обука за запослене-Безбедно коришћење дигиталне 

технологије-превенција дигиталног насиља“ и „Улога установа образовања 

и васпитања у борби против трговине људима.“ 

Педагог, Јелена Ђорђевић 
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Прилог 11 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛСКИХ ТИМОВА И СТРИЧНИХ АКТИВА НА КРАЈУ 
ШКОЛСКЕ 2022/23. ГОДИНЕ 

Тим за ИОП3 

На првом састанку тима реализованом 20. 9. 2022. године, након седнице Наставничког 
већа, на којој је наставница солфеђа, Весна Митровић, изнела предлог да се за ученика 
Александра Николића, 3. разред ОМШ, сачини Индивидуално образовни план рада за 
даровите ученике (ИОП3), чланови тима су се састали и дискутовали о будућем раду са 
наведеним учеником. Ученик и ове школске године наставља са радом по ИОП-у 3, али 
за разлику од претходне школске године, уводи се комбиновани начин рад односно 
ученик ће имати један час индивидуалне и један час групне наставе због социјализације 
ученика и сарадње са осталима. 

Други састанак реализован је 16.12. 2022. године. Чланови тима су се састали ради 
вредновања Индивидуалног образовног плана за протекли период. На састанку је 
констатовано да је ученик успешно савладао градиво и да су исходи предвиђени планом 
у потпуности остварени.  

Трећи састанак тима реализован је 2. 6. 2023. године, ради вредновања остварених 
резултата Индивидуалним образовним планом на крају школске 2022/23. године. 
Наставница солфеђа, Весна Митровић, известила је присутне чланове тима о 
резултатима рада са учеником, изнела своја запажања и предлоге за будући рад са 
учеником. 

Редовно су вођени записници о састанцима тима и документован је рад са учеником. 

Тим за маркетинг 

Први састанак тима реализован је 13. 9. 2021. године. Извршена је вериификација и избор 
чланова за школску 2022/23. годину. Чланови тима сачинили су и усвојили Годишњи 
плана рада Тима за маркетинг за шк. 2022/23. годину. На састанку је било речи и о 
учешћу наше школе на фестивалу „Мокранчеви дани.“ 

Други састанак је реализован 17.11. 2022. године, ради договора о реализовању 
промоције СМШ у градовима рагиона. Такође директор школе је упознала присутне са 
предвиђеним планом за обелажавања 30 година рада средње музичке школе, као и са 
одбором који ће помоћи у реализовању овог пројекта. 

Стручни актив за школско развојно планирање 

Први састанак стручног актива реализован је 14. 9. 2022. године. Извршена је 
верификација и избор чланова. Такође усвојен је план рада Стручног актива за школско 
развојно планирање  за школску 2022/23. годину. 

Наредни састанак реализован је 23.1.2023. године. Педагог је упознала чланове са 
извештајем о реализацији Развојног плана рада на крају првог полугодишта школске 
2022/23. године. Извештај је усвојен и биће прочитан на седници Наставничког већа. 
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На наредном састанку реализованом 22.6.2023. године, педагог Јелена Ђорђевић 
упознала је чланове тима са Извештајем о реализацији Развојног плана рада на крају 
школске 2022/23. године. Извештај је усвојен и биће прочитан на седници Наставничког 
већа, Савета родитеља и Школског одбора. 

Стручни актив за школски програм 

Први састанак актива одржан је 13.09.2022. када је верификован избор нових чланова актива. То 
су: Наташа Јовановић -координатор ( помоћник директора) , Јелена Ђорђевић-педагог, Слађана 
Марковић, Слободан Глигоријевић. Драган Данесковић и Кристина Ђукић. На састанку је 
усвојен план рада актива за школску 2022/2023.годину који је саставни део Годишњег плана рада 
школе. 

Други састанак је одржан 15.10.2022. године. Говорило се о праћењу новог наставног плана и 
програма и за основну ( од 1. – 4. разреда) и за средњу школу (1. – 3. разреда) . Остали разреди 
раде по старом плану и програму. Чланови актива су обавештени о томе да је реализован излет 
за награђене ученике ( 27.09.2022). Упознати су са детаљним извештајем о реализацији дечје 
недеље од 03.-09.10.2022.године. Направљен је план обиласка наставе од стране педагога и 
помоћника директора у који ће бити укључени сви предмети. 

Трећи састанак је одржан 22.12.2022. на коме су сумиране активности у току  првог полугодишта. 
Одржани су угледни часови, спроведена је корелација међу предметима, концерти ученика и 
наставника, обављена је посета часовима ( 22 часа ) опште образовне, групне и индивидуалне 
наставе. Реализована су такмичења соло певача, дувача и републичко такмичење из солфеђа и 
теорије музике ( укупно 13 награда). 

На четвртом састанку актива одржаном 24.01. 2023. године утврђене су активности за друго 
полугодиште везане за промоцију школе у градовима региона, такмичења, обележавање јубилеја 
поводом 30 година од оснивања средње школе богатим и садржајним програмом. 

Пети састанак одржан је 26.04.2023.године по завршетку обележавања Дана школе. Реализована 
је опера за децу са ученицима, у сарадњи са Позориштем из Зајечара. Представа је одиграна два 
пута у Неготину и једном у Зајечару. У плану је и гостовање у Београду. Реализовани су сви 
најављени програми и концерти поводом Дана школе. Прати се напредовање ученика, резултати 
на такмичењима – укупно 132 награде, припремање годишњих испита и смотри.  

На последњем састанку ове школске године 22. јуна 2023. најављен је јубилеј за следећу школску 
годину, 70 година рада основне музичке школе. Следеће године сви средњошколци ће  радити 
по новом наставном плану и програму а у основној школи од 1. до 5. разреда. Померено је 
одржавање државне матуре за 2025/2026. школску годину тако да је пробна матура ове година 
биле сведена само на српски језик за ученике 3. разреда средње школе.  Усвојен је годишњи 
извештај о раду актива који ће бити саставни део годишњег извештаја о раду школе. 

Тим за стручно усавршавање 

Први састанак реализован је 14. 9. 2022. године. Извршена је верификација и избор 
чланова тима за школску 2022/23. годину. Такође усвојен је План рада тима за школску 
2022/23. годину. 

Други састанак реализован је 19 1. 2022. године. Педагог школе је чланове тима упознала 
са Извештајем о рализацији Плана стручног усавршавања на крају првог полугодишта 
школске 2022/23. године. Извештај је усвојен и са истим упознато је и Наставничко веће. 
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На наредном састанку реализованом 23. 2. 2023. године, извршена је анализа увида у 
документацију наставника о стручном усавршавању. Такође дискутовано је о 
реализацији семинара „Предузетништво у музици и музичком образовању“. 

На последњем састанку тима, одржаном 21.6.2023. године, педагог је упознала присутне 
са извештајем о реализацији Плана стручног усавршавања на крају шк. 2022/23. године. 
Извештај је једногласно усвојем и биће размтран и на седницама НВ, СР и ШО. 

Тим за самовредновање 

Први састанак тима реализован је 13. 9. 2022. године. Извршена је верификација и избор 
чланова. Усвојен је План рада тима за самовредновање за школску 2021/22. годину и за 
кључну област самовредновања одређена је област „Настава и учење“ 

Други састанак тима реализован је 22.12.2022. године. У току првог полугодишта, 
праћена је организација и реализација наставе посећивањем часова ради евалуације, 
према унапред најављеном плану посете. Посете су саветодавног карактера а након 
сваког реализовног час извршена је заједничка анализа и евалуација са предметним 
наставником. Сачињен је и изврештај о посећеним часовима на крају првог полугодишта 
школске 2022/23. године и са истим су упознати чланови тима. 

Наредни састанак реализован је 27.3.2023. године.Педагог школе упознала је чланове 
тима са Извештајем о посећеним часовима током другог полугодишта школске 
2022/23.године. 

Тим за професионалну оријентацију-ОМШ 

Први састанак реализован је 14. 9. 2022. године, онлајн. Реализован је договор око 
предстојећих активности промовисања школе у нашем граду и околини ради уписа 
ученика у СМШ. 

Други састанак реализован је 3. 4. 2022. године. Проф. Кристина Ђукић која је била аутор 
и реализатор презентације наше школе за ученике основне школе, известила је чланове 
о реализованим активностима промовисања школе ученицима у Неготину, Зајечару, 
Кладову, Мајданпеку и Бору. Такође, проф. Кристина Ђукић, Бобан Милосављевић, 
Станоје Јовановић, Ивана Ћирић и помоћник директора Наташа Јовановић били су 
представници наше школе на сајму професионалне оријентације у Бору у организацији 
Националне службе за запошљавање. 

Наредни састанак реализован је 28. 6. 2022. године. Чланови тима су анализирали 
резултате спроведених активности ради уписа ученика у ОМШ.  

Тим за каријерно вођење и саветовање ученика-СМШ 

Први састанак реализован је 14.9.2021. године. Извршена је верификација и избор 
чланова. Педагог је упознала присутне са планираним активностима и садржајем 
упитника који ће бити спроведен са ученицима 3. и 4. разреда СМШ, ради испитивања 
интересовања ученика у вези будућег занимања. 
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Други састанак реализован је 6.2.2023. године. Педагог школе је упознала чланове са 
Извештајем о анализи добијених податка спроведеног упитника „Професионална 
оријентација-одлуке о каријери“ са ученицима 3. и 4. разреда. 

Тим за заштиту од дискриминације, насиља,злостављања и занемаривања 

Први састанак реализован је 14. 9. 2022. године. Израђен је  план дежурства наставника. 
Евиденција о дежурству и стању у школи водиће се у „Књига дежурства у школи“, а 
чланови тима сасзиваће састанак по потреби. Директор школе упознала је чланове са 
пристиглим дописом Министарства о планирању активности превенције трговине 
људима у оквиру школских активности. Упознати су наставници и ученици са листом 
индикатора. 

Други састанак реализован је 13. 10. 2022. године. Директор школе је овом приликом 
известила и упознала чланове тима о предузетим мерама, поводом дописа репибличког 
инспектора Иване Стефановић, а у вези поднете представке Драгане Катић из Неготина 
против наставника флауте Валентине Димитријевић. 

Трећи састанак реализован је 17.10.2022. године. Повод састанка је упознавање чланова 
тима о предузетим мерама, поводом дописа републичког инспектора Иване Стефановић 
у вези поднете представке Драгане Катић из Неготина против наставника клавира Петра 
Гавриљука. 

Наредни састанак тима реализован је 29.3.2023. године, ради упознавања чланова са 
реализованом обуком „Безбедност“. На овом састанку директор школе ксенија Гоцић, 
презентовала је члановима тима материјале са реализоване обуке „Безбедност“ за 
директоре, која је реализована на састанку у ШУ Зајечар. 

 

Педагог, Јелена Ђорђевић 
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Прилог 12 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ПРОЦЕСУ САМОВРЕДНОВАЊА РАДА ШКОЛЕ  

НА КРАЈУ ШКОЛСКЕ 2022/23. ГОД. 
 

КЉУЧНА ОБЛАСТ: НАСТАВА И УЧЕЊЕ 

 

У оквиру изабране кључне области, праћена је рализација наставног процеса 

посећивањем часова, присуствовањем и евалуацијом угледних и огледних часова, 

педагогшком проценом и подршком током рад на часу, праћена је и документована 

настава са учеником по Индивидуалном образовном плану (ИОП3). Такође праћена 

је и реализација годишњих и завршних испита, ове школске године акценат је био на 

матурантима средње школе. Анализирана је и вреднована организација испита за 

матуранте. 

План посете часовима обухватио је све наставне предмете и предметне 

наставнике, посете су реализоване једним делом у првом полугодишту, а након тога 

у другом полугодишту настављено је са реализациом осталих посета. Редослед посета 

био је насумично одређен у договору и сарадњи са наставницима. 

У периоду од 24.10. 2022. до 20.12. 2022. године посећено је укупно 22 часа 

индивидуалне и групне наставе. Посете су првенствено саветодавног карактера. 

Коришћењем „Обрасца за посматрање и вредновање школског часа“ праћено је да ли 

су испуњени сви структурни делови часа и колико ефикасно су остварени циљеви и 

задаци часа. Посебна пажња посвећена је и комуникацији између наставника и ученика, 

сарадњи, као и атмосфери на часу. Након реализованог часа, заједно са предметним 

наставником извршена је анализа реализованог часа, а циљ је био да се истакну примери 

добре праксе, али и да се уоче и освесте потецијални недостаци, како би се што 

ефикасније превазишли. 
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У следећој табели приказан је преглед динамике посете, садржај посећених часова 

и евалуатори. 

 
Ред. 

бр. 

Раз. 

Одељ. 

Датум 

посете 

Врем

е 

Наставни 

предмет 

Наставна 

јединица 

Наставник Евалуатор 

1. III 

СМШ 

24.10.202

2. 

9,55 -

10,40 

Контрапунк

т 

Израда 

флоридуса на 

кантус фирмус, 

однос гласова, 

сазвучија на 

тезама 

Данило 

Перковић 

Педагог/Помоћник 

директора 

2. IV 

СМШ 

26.10.202

2. 

13,30 

- 

14,15 

Соло певање Соло песма 

комозитора 19. 

века (Р. 

Штраус „ 

Zueignung“ 

Соло песма 

композитора 

20/21. века (М. 

де Фаља „ El 

pano moruno“) 

Магдалена 

Антић 

Педагог/Помоћник 

директора 

3. II 

OMШ 

26.10.202

2. 

15,00 

- 

15,30 

Кларинет е-мол, 

Крашборн изи 

етиде бр. 2, 

Шедевил-

менует 

Душан 

Ђировић 

Педагог/Помоћник 

директора 

4. II 

OMШ 

27.10.202

2 

12,40- 

13,10 

Гитара Примена нотне 

писмености на 

гитари 

Константин 

Вал-

Терликер 

Педагог/Помоћник 

директора 

5. II 

СМШ 

27.10.202

2. 

15.05 

- 

15,50 

Историја 

музике 

Стари помени 

у музици, 

Грчка 

Марко 

Миљковић 

Педагог/Помоћник 

директора 
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6. III 

СМШ 

28.10.202

2. 

12,30- 

13,15 

Виолина А. Грторијан: 

Ге-дур, ге-мол 

скала; Ј.С. Бах : 

Соната ге-мол, 

IV став престо; 

Ј.С. Бах: 

Концерт за 

виолину Е-дур 

I став 

Мирјана 

Новаковић 

Педагог/Помоћник 

директора 

7. II 

OMШ 

2.11.2022

. 

11,45- 

12,30 

Солфеђо Утврђување пр. 

и хар. де-мола. 

Такт 2/8 и 3/8 

Весна 

Митровић 

Педагог/Помоћник 

директора 

8. II 

OMШ 

2.11.2022 14,00-

14,30 

Виолнчело Де-дур 

лествица кроз 

две октаве; Ф. 

Доцауер: етида 

бр. 93 из књиге 

Л. 

Маредровски: 

Часови 

виолончала; 

Шлемулер: 

Идуло марш 

Весна 

Гарабантин 

Педагог/Помоћник 

директора 

9. IV 

СМШ 

2.11.2022

. 

15,30-

16,15 

Соло певање Техничке 

вежбе; П. 

Коњовић 

„Стојано, мори 

Стојано“; П. И. 

Чајковски 

„Сред шумског 

бала“ 

Александра 

Радуканови

ћ 

Педагог/Помоћник 

директора 

10. III 

СМШ 

3.11.2022 9,55- 

10,40 

Физичко 

васпитање 

 

Одбојка: Надап 

из прве и друге 

зоне 

Ана 

Ранђеловић 

Педагог/Помоћник 

директора 
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11. I СМШ 3.11.2022 12,35-

13,10 

Верска 

настава 

Вера и 

поверење 

Дарко Јокић Педагог/Помоћник 

директора 

12. II 

OMШ 

4.11.2022

. 

13,20- 

13,50 

Труба Поставка 

аликвотне 

технике 

Давид 

Сурдановић 

Педагог/Помоћник 

директора 

13. II 

OMШ 

14.11.202

2. 

 Клавир Ј. Ванхал-

сонатина Еф-

дур II став 

Марина 

Милојковић 

Педагог/Помоћник 

директора 

14. IV 

OMШ 

28.11.202

2 

13,30-

14,15 

Клавир Ге-дур 

лествица; А. 

Леоман: етида 

В. Џилоји „ 

Вештичија 

маска“ 

Миља 

Виденовић 

Педагог/Помоћник 

директора 

15. IV 

СМШ 

29.11.202

2. 

10,45-

11,30 

Клавир е-мол лествица; 

Кромер: етида 

бр.21 ге-мол; 

Штуман:Дечије 

сцене-

сањарење 

Маја 

Стојановић 

Педагог/Помоћник 

директора 

16. V 

OMШ 

29.11.202

2. 

15,00-

15,45 

Хармоника З. Ракић-етида; 

Л.С. 

Сорчински-

Инвенција; А. 

Коробејников- 

„У циркус 

арени“ 

Драгана 

Мариновић-

Симоновић 

Педагог/Помоћник 

директора 

17. I СМШ 30.11.202

2 

16,20-

17,05 

Труба Ас-дур, еф-

мол; Клодомир 

7; Вурм 19; Б. 

Трудић-

Рондино; П. 

Балдасари-

соната за трубу 

Предраг 

Тасић 

Педагог/Помоћник 

директора 
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18. IV 

OMШ 

1.12.2022

. 

11,35-

12,20 

Клавир Дес-дур 

лествица 

Дијабели-

сонатита Еф-

дур III 

став;К.Черни 

оп. 299-етида 

Це-дур бр.1 

Надежда 

Панчић 

Педагог/Помоћник 

директора 

19. IV 

СМШ 

1.12.2022

. 

12,30-

13,15 

Гитара Утврђивање 

прелудијума из 

прве е-мол 

свите (BWV 

996) за лауту 

Ј.С.Баха 

Драган 

Данесковић 

Педагог/Помоћник 

директора 

20. II 

СМШ 

2.12.2022

. 

11,45- 

12,30 

Историја Грађански рат 

у САД 

Мирјана 

Живановић 

Педагог/Помоћник 

директора 

21. III 

СМШ 

2.12.2022

. 

12,30-

13,15 

Клавирски 

дуо 

Јури 

Шћуровски: 

„Циганска 

песма“; 

„Хумористичк

и плес“ 

Биљана 

Добрић 

Педагог/Помоћник 

директора 

22. IV 

СМШ 

20.12.202

2. 

9,40-

10,25 

Клавир Лествица Де-

дур; етида: 

Лешхорн; Бах-

двогласна 

инвенција; 

Хајдн:соната 

Де-дур 

Петро 

Гавриљук 

Педагог/Помоћник 

директора/директо

р 

 

У периоду од 27.02. 2023. до 24.03. 2023. године посећено је укупно 24 часа 

индивидуалне и групне наставе. Посете су првенствено саветодавног карактера. 

Коришћењем „Обрасца за посматрање и вредновање школског часа“ праћено је да ли 

су испуњени сви структурни делови часа и колико ефикасно су остварени циљеви и 

задаци часа. Посебна пажња посвећена је и комуникацији између наставника и ученика, 
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сарадњи, као и атмосфери на часу. Након реализованог часа, заједно са предметним 

наставником извршена је анализа реализованог часа, а циљ је био да се истакну примери 

добре праксе, али и да се уоче и освесте потецијални недостаци, како би се што 

ефикасније превазишли. 

У следећој табели приказан је преглед динамике посете, садржај посећених часова 

и евалуатори. 
Ред. 

бр. 

Раз. 

Одељ. 

Датум 

посете 

Време Наставни 

предмет 

Наставна 

јединица 

Наставник Евалуатор 

1. IV 

СМШ 

27.02.2023. 12,35 -

13,20 

Српски језик 

и 

књижевност 

Глаголски 

облици. 

Глаголски вид и 

род. 

Марија 

Живковић 

Педагог 

2. II 

СМШ 

27.02.2023. 14,15 - 

15,00 

Италијански 

језик 

Pronomi 

combinati 

Ивана 

Ћирић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

3. IV 

СМШ 

28.02.2023. 13,25- 

14,10 

Упоредни 

клавир 

Утврђивање 

експозиције 1. 

става 

клементијеве 

сонатине оп. 

36,3, Це-дур; 

нализа сонатине 

и обрада 

развојног дела и 

репризе 1. става 

Клементијеве 

сонатине; 

свирање с листа; 

унапређивање 

основних врста 

удараца-легато, 

стакато,портато, 

репетиција, 

понављање 

Прлудијума бр. 2 

из Шест малих 

прелудијума Ј.С. 

Баха. 

Данијела 

Марковић 

Педагог/Помоћн

ик директора 
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4. II 

СMШ 

28.02.2023. 15,05- 

15,50 

Социологија Масовна 

култура, кич и 

шунд 

Надежда 

Ђорђевић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

5. IV 

СМШ 

28.02.2022. 16.45 - 

17,30 

Соло певање Утврђивање 

Старог мајстора, 

А.Hesse: 

Ritornerai fra 

poco, utvrđivawe 

oratorijumske arie 

F. Schubert: 

Stabat mater; 

Утврђивање 

песме 

словенског 

копозитора I. 

Zaje: На гондоли, 

Утврђивање 

оперске арие G. 

Puccini:“ O mio 

babbino caro“, rad 

sa klavirskim 

saradnikom 

 

Ана Павлић Педагог/Помоћн

ик директора 

6. III 

СМШ 

02.03.2023. 11,45- 

12,30 

Солфеђо  Мелодијске 

вежбе са 

модулацијама и 

алтерацијама 

Еф-дур 

 

Теодора 

Балановић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

7. IV 

СМШ 

02.03.2023. 17,35- 

18,20 

АВТ Демонстрација 

рада са 

аудиомиксетом 

Иван 

Милованов

ић 

Педагог/Помоћн

ик 

директора/Дирек

тор 

8. II 

СMШ 

03.03.2023. 09,55-

10,40 

Математика Тригонометрија, 

мерење угла, 

тригонометријск

и круг 

 

Драгана 

Пашић 

Педагог/Помоћн

ик директора 
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9. IV 

СМШ 

03.03.2023. 13,25-

14,10 

Клавир Обнављање и 

увежбавање 

стеченог знања у 

виду извођења 

задатих 

композиција 

Станоје 

Јовановић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

10. IV 

СМШ 

06.03.2023. 10,45- 

11,30 

Музички 

облици 

 

Фантазија Кристина 

Ђукић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

11. II 

СMШ 

06.03.2023. 14,15-

15,00 

Гитара Вежбање етиде  

Ј. Сагрерас: Ел 

колибри, Обрада 

комада В. 

Ивановић: 

Цируски валцер 

(први део) 

Ана 

Данесковић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

12. I 

СMШ 

06.03.2023. 15,55- 

16,40 

Хармонија Квинтакорд III 

ступња 

Бобан 

Милосавље

вић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

13. IV 

СМШ 

07.03.2023. 08,00- 

08,45 

Филозофија Нововековни 

емпиризам, 

нововековни 

рационализам 

Снежана 

Степановић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

14. III 

СМШ 

07.03.2023. 08,50-

09,35 

Психологија Индивидуалне 

разлике у 

интелектуалним 

способностима 

Ивица 

Рајковић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

15. III 

СМШ 

07.03.2023. 12,15-

13,00 

Соло певање Weskerlin: 

„Jeunes Filletes“, 

Grieg: „Ich liebe 

dich“ 

Владица 

Перковић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

16. II 

СMШ 

09.03.2023. 09,55-

10,40 

Физичко и 

здравствено 

васпитање 

Кошарка-

димензије терена 

и правила, 

хватање и 

додавање лопте 

Марија 

Поповић 

Педагог/Помоћн

ик директора 
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17. II 

ОMШ 

10.03.2023. 14,00-

14,45 

Клавир Лествица е-мол; 

Гурлит: Етида а-

мол; Хор: 

Сонатина, 

Гурлит: Мајска 

песма 

Лидија 

Ковач 

Педагог/Помоћн

ик директора 

18. OMШ 10.03.2023. 15,00-

15,45 

Камерна 

музика 

Бетовен: 

„Немачка игра“, 

Хајдук вељково 

коло, Мухатов 

„мали валцер“ 

Светална 

Кравченко 

Педагог/Помоћн

ик директора 

19. IV 

СМШ 

13.03.2023. 16, 30-

17,15 

Упоредни 

клавир 

Черни: Етида оп. 

299, бр. 1 Це-

дур; Бах: Мали 

прелудијум Це-

дур; Кулау: 

Сонатина Це-

дур; Пахулски: 

мали валцер Еф-

дур 

Слађана 

Марковић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

20. III 

ОМШ 

16.03.2023. 14,50- 

15,35 

Виолина Решавање 

проблема у 

ритму, 

интонацији, 

правилно 

постављање леве 

и десне руке 

Слободан 

Глигоријев

ић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

21. III 

СМШ 

22.03.2023. 11,45-

12,30 

Енглески 

језик 

Future time 

clauses 

Данијела 

Дуркалић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

22. IV 

СМШ 

22.03.2023. 14,15-

15,00 

Физика Звучни таласи у 

просторијама 

Драгиша 

Ивковић 

Педагог/Помоћн

ик директора 

23. III 

СМШ 

24.03.2023. 08,00-

08,45 

Српски језик „Плава 

гробница“ – 

Милутин Бојић 

Сања Илић Педагог/Помоћн

ик директора 

24. I 

СMШ 

24.03.2023. 17,00-

17,45 

Упоредни 

клавир 

D-dur лествица, 

Х.В. Лумис: 

Етида бр. 2, 

Кругер:Анданте 

Милена 

Антић 

Педагог/Помоћн

ик директора 
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Анализа података на основу Протокола за посматрање наставног часа 

Приликом неколико посета констатовали смо потпуно задовољење свих 

параметара успешности наведених у протоколу праћења. 

На већем броју посећених часова наставници су захтеве прилагођавали 

могућностима ученика 

Ученици су углавном заинтересовани за рад и активно учествују у раду на часу 

Наставници углавном прилагођавају рад на часу образовно-васпитним потребама 

ученика 

Приликом посете сви наставници приложили су писану припрему за час  
Успостављена је корелација између групе сродних предмета у циљу подстицања 

мотивације и интересовања код ученика 
Примећено је коришћење ИКТ-а приликом рада на часу, као и адекватног 

наставног материјала 
Наставници похваљују напредак ученика и мотивишу их за даљи рад и 

напредовање 
На већини часова наставници су давали  јасна објашњења и инструкције за рад. 

На већини часова оставрени су предвиђени циљеви часа и исходи учења 

Примећена је пријатна и радна атмосфера на свим часовима. 

 

На основи наведених запажања, самтрамо да је приликом реализације часова 

примећено задовољавање већег броја битних стандарда клавитетног часа. Примећене су 

и поједнине слабости, које су анализиране заједно са наставницима и дате су препорике 

за даљи рад. Као салбости регистроване су: 

На појединим часовима примећено je да доминира фронтални облик рада 

наставника, а да су ученици пасивни. 

На већем броју посећених часова изостало је заокруживање тематске целине 

На појединим часовима примећено је непоштовање временске динамике часа. 

На појединим часовима примећено је недовољно повезивање и структурирање 

делова часа у целину. 

На појединим часовима примећено је недовољно проверавање колико ученици 

разумеју тему часа. 
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Осим часова, педагог је присуствала реализацији годишњих испита матураната из 

солфеђа и контрапункта. Примећен је веома професионалан  и ефикасан рад комисије на 

испитима на којима је педагог присуствовао. Ученицима су пружена јасна објашњења и 

образложења, чланови су се одлично допуњавали и сарађивали, тако да је ученицима 

пружена и добра подршка и мотивација приликом рад и одговарања. 

 
Педагог, Јелена Ђорђевић 
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Прилог 13 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 

ЗА ПРВО ПОЛУГОДИШТЕ 2022/2023. ШКОЛСКУ ГОДИНУ 

 

1. УВОД  
 

Рад директора Школе се у протеклом периоду заснивао на Закону о основама 

система образовања и васпитања, Статуту УШ " Стеван Мокрањац ", као и Годишњем 

плану рада Школе за 2022/2023. школску годину. 

Током првог полугодишта школске 2022/2023. године рад директора Школе био је 

усмерен на:  

• Планирање и програмирање рада школе  

• Реализацију и праћење целокупне активности која је дефинисана 

Годишњим планом рада школе  

• Организовање и активно учествовање у раду стручних органа школе 

(Педагошки колегијум, Наставничко веће, стручна већа)  

• Организовање и активно учествовање у раду Школског одбора и Савета 

родитеља 

• Информисање радника и ученика школе 

• Педгагошко-инструктивни рад са професорима 

• Планирање и праћење стручног усавршавања и спровођење поступака за 

стицање звања наставника, васпитача и стручног сарадника; 

• Аналаза успеха ученика и мере за побољшање истих 

• Активно учешће у раду и организацији рада свих осталих виталних 

сегмената рада школе (педагошко-социјална служба, секретаријат, рачуноводство, 

помоћни радници школе) 

• Организовање онлајн наставе због ново настале епидемиолошке ситуације 

и прописивања нових мера рада у тим условима 

• Промене каландара образовно-васпитног рада основне и средње школe: 

Јесењи распуст трајао је од 11. – 14. 11. 2022. Прво полугодиште завршава се 30.12.2022. 

године, зимски распуст траје од 30.12.2022. године до 23.01.2023. године. 
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Све активности су реализоване на нивоу одличне конструктивне сарадње са 

запосленима Школе. Све наведене активности су документоване.  

Поред наведених редовних послова велики број активности усмерен је ка: 

 1. обезбеђењу бољих услова за рад 

 2. подстицању вишег нивоа квалитета наставе 

 3. квалитетнијој сарадњи са ученицима и родитељима  

 4.  укључивању у реформски процес образовања 

 5. успостављању квалитетне сарадње са екстерним окружењем 

 6. маркетингу Школе – промотивне активности 

 7. подршка ученицима и наставницима у организовању и спровођењу онлајн наставе. 

 
2. ПЛАНИРАЊЕ И ОРГАНИЗОВАЊЕ ОСТВАРИВАЊА ПРОГРАМА 

ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА И СВИХ АКТИВНОСТИ УСТАНОВЕ 

 

У току првог полугодишта школске 2022/2023. године остварено је следеће. 

Организован је рад школе: 

 − Подела предмета на наставнике 

 − Подела задужења ваннаставних и других активности на наставнике и стручне службе  

 − Усвајање распореда часова 

 − Урађени су годишњи планови за сваки предмет и све активности школе 

Директор школе је у највећој је мери учествовала и руководила израдом 

Годишњег плана рада Школе за школску 2022/2023. годину који је на седници 

Наставничког већа одржаној 14.09.2022. год. и Школског одбора одржаној 14.09.2022. 

год. једногласно усвојен. 

Током првог полугодишта школске 2022/2023. године колектив Школе је под 

руководством директора Школе реализовао све задатке предвиђене Годишњим планом 

рада Школе и Школским програмима.  

У циљу успешне реализације задатака из Годишњег плана и програма рада Школе, 

праћење реализације се обављало перманентно преко свих елемената датих Годишњим 

планом рада. Посебно се приликом израде Годишњег плана и програма рада Школе ове 

године посветила пажња планирању наставних и ванаставних активности. 
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Извештај о реализацији годишњег плана рада школе и Извештај о раду директора 

школе за школску 2022/2023. године усвојени су 14. 09.2022. године на седници 

Наставничог већа и 14.09.2022. године на седници Школског одбора. 

Реализовани су планови и програми обавезне, изборне, допунске и додатне 

наставе, као и слободних активности, секција и одељењских заједница, као и тимова.  

Обављени су планирани систематски прегледи ученика у сарадњи са Домом 

здравља. Обављени су планирани стоматолошки прегледи ученика. 

3. ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА, САМОВРЕДНОВАЊЕ, 

ОСТВАРИВАЊЕ СТАНДАРДА ПОСТИГНУЋА И УНАПРЕЂЕЊА ОБРАЗОВНО 

- ВАСПИТНОГ РАДА 

Као део тима за Самовредновање рада Школе, директорка школе учествовала је у 

планирању и избору за школску 2022/2023. годину кључне – области Настава и учење.  

Ова област је изабрана са намером да се и овим путем добије повратна 

информација о квалитету наставе и нивоу области оперативнух планова, а која значајно 

утиче на стандарде квалитета рада школе. За ову област биће коришћена истраживања у 

облику радионица и презентација на часовима одељенске заједнице, посете и евалуација 

посећености часа, анализа успеха ученика увидом у књиге образовно-васпитног рада и 

педагошке документације наставника., анкетирање ученика и наставника. 

Директорка школе је интезивно сарађивала са Тимом за школско развојно 

планирање. У Школском развојном плану су дефинисани циљеви задаци и акциони план 

њихове реализације. Посебна пажња је посвећена области „Настава и учење“. На 

састанцима Тима вршена је праћење и анализа остварености циљева и задатака ШРП. 
 

4. ОСТВАРИВАЊЕ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА УСТАНОВЕ  

Што се тиче рада Стручног тима за школско развојно планирање, његов план рада 

је реализован за овај период, а директор школе се ангажовао да тиму да свој допринос. 

Зацртани су циљеви и задаци у области наставе, ваннаставних активности, етоса – 

комуникације и атмосфере  

У оквиру евалуације утврђени су критеријуми успеха у остваривању постављених 

циљева и задатака. У току првог полугодишта 2022/2023. године Тим за ШРП је одржао 

неколико састанака. На тим састанцима вршена је анализа активности и њихова 

реализација. 
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 Директор школе је посебно водила рачуна да се приликом реализације 

пројектних активности обезбеде сви потребни просторни, технички, организациони, 

материјални и финансијски услови за рад, тако да су се активности остваривале у 

пријатној атмосфери. Вршено је укључивање родитеља у рад школе. Радио је Ученички 

парламент и израђен је годишњи план активности. Вршена је електронска презентација 

школе и редовно освежавање сајта школе. У оквиру процеса самовредновања квалитета 

рада школе, а у циљу сагледавања што реалније ситуације и реалних потреба свих 

учесника у наставном процесу и сагледавању улоге школе као институције која се 

активно бави васпитањем и образовањем деце, издвојили смо приоритетне области 

вредновања које су нам полазна основа у планирању дугорочних циљева кроз развојне 

задатке и активности. На основу анализа и потребa школе у ШКОЛСКОМ РАЗВОЈНОМ 

ПЛАНУ бавићемо се унапређивањем следећих области: ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА, 

ПОДРШКА УЧЕНИЦИМА, настава и учење, ЕТОС-АТМОСФЕРА, ОРГАНИЗАЦИЈА 

РАДА ШКОЛЕ И РУКОВОЂЕЊЕ, РЕСУРСИ. 

Школски развојни план усвојен је од стране Наставничког већа и Школског 

одбора. 

5. КОРИШЋЕЊЕ СРЕДСТАВА УТВРЂЕНИХ ФИНАНСИЈСКИМ 

ПЛАНОM  

Током првог полугодишта 22/23. године ангажовањем директора школе из 

сопствених прихода купљени су: 

- потребна средства за чишћење и одржавање хигијене у школи;  

Током 2022-2023. године средства су утрошена: 

- Једна виолина 

- Две флауте 

- Једна труба 

- Опрема за инструменте 

- Три пулта 

- Литература за наставнике 

- Једно виолончело 

- Промењена су улазна врата у нижој музичкој школи 

- Кречење ходника и учионица као и сале. 

- Завесе у сали 
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- Средства су утрошена и на банкет столице које ће бити у сали музичке 

школе. 

Сарадња са рачуноводством се састојала у скоро свакодневном увиду у стање на 

рачунима и наменском распоређивању средстава којима школа располаже.  

Директор школе је са службом рачуноводстав радила изради финансијског плана, 

изради извештаја о завршном рачуну, као и текућим питањима. Формиране су Комисије 

за попис који ће се обавити јануара 2023.године. 

6. САРАДЊА СА ОРГАНИМА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ 

САМОУПРАВЕ, ОРГАНИЗАЦИЈАМА И УДРУЖЕЊИМА  

Директор је имала корисну сарадњу са општином Неготин, Домом културе “С. 

Мокрањац“, библиотеком „Доситеј Новаковић“, Музејом Крајине, ОШ „12.септембар“, 

СУБНОР-ом Неготин, Удружењем резервних војиних старешина, Историјским архивом 

,Интернационалном полицијском асоцијацијом-ИПА, црквом Свете 

Тројице,Туристичком организацијом  Неготин, Учитељским факултетом из Врања, 

архивом из Неготина. 

 Учествовали смо у свим акцијама Црвеног крста, уступањем простора и 

ангажовањем запослених. 

Септембра је организано учешће ученика и наставника на фестивалу 

„Мокрањчеви дани“ и том приликом су наши наставници узели учешће у семинару. 

Одржан је мастер клас виолине у нашој школи  са професором Владимиром Кохом. 

Додељене су стипендије Зиђина за талентоване ученике. Излет је организован за ученике 

наше школе до Лепенског Вира и Голубачке тврђаве. 

Октобра Поправка инструмената. Јавни часови. Дечја недеља од 3. 10-8. 10. 2022. 

Новембра Запослени у школи имали су обуку етика и интегритет. 29. 11. 2022. 

нашу школу су посетили представници министарства просвете у вези државне матуре. 

Концерт ученика школе поводом поцетка концертне сезоне јубилеја. 

Децембра Републичка такмичења из солфеђа и теорије музике. Међународна 

такмичења из соло певања. Републичко такмичење из кларинета. 9. 12. у нашој школи 

извршен је инспекцијски надзор министарства просвете. 14. 12. 2022. године 

презентација школе, ученика: Музичке епохе. 26. 27. и 28. 12. одржани су Новогодишњи 

концерти ученика и наставника наше школе. Одржане су и смотре ученика. 1. 12. 2022. 

професорка Кристина Ђукић одржала је презентацију школе ученицима петог и шестог 

разреда ниже музичке школе. 
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7. ОРГАНИЗАЦИЈА И ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНИ УВИД У 

ПРАЋЕЊУ КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА И ПЕДАГОШКЕ 

ПРАКСЕ И МЕРЕ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ РАДА 

НАСТАВНИКА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА 

 

 У оквиру педагошко-инструктивног увида и надзора у циљу унапређивања рада 

имала сам увид о посети часовима приправника, новопримљених наставника као и свих 

осталих колега. Након преласка на онлајн наставу, укључена сам у све гугл учионице и 

на тај начин је остварен увид у рад. 

Остварен је перманентан увид у дневне припреме наставника за час, њихове 

месечне и годишње програме рада, као и увид у вођење педагошке документације. 

Прегледавани су у току полугодишта сви дневници рада и матичне књиге и евентуални 

пропусти достављени разредним старешинама, како би се правовремено отклонили.  

 

8. ПЛАНИРАЊЕ И ПРАЋЕЊЕ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА И 

СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ЗА СТИЦАЊЕ ЗВАЊА НАСТАВНИКА И 

СТРУЧНИХ САРАДНИКА  

 

Директор је присуствовала, о оквиру свог стручног усавршавања, на неколико 

обука и састанака у току ове школске године: 

• Похађала онлајн акредитован програм обуке за запослене у образовању 

„Дигитална учионица/дигитално компетентан наставник“. 

• Присуствовала састанку за споровођење пилотирања државне матуре који 

је одржан онлајн путем ЗООМ апликације.  

• Присуствовала активу директора школа, 8.12.2022. године са 

представницима школске управе у Зајечару. 

• Похађала обуку ''Етика и интегритет'' 

• Директорка је учествовала у писању пројекта у организацији 

Министарства просвете и пројекта ИПА- Међупограничне сарадње са Румунијом. 

Директор школе је технички, финансијски и организационо обезбедила да се у 

Школи реализују следеће активности на плану стручног усавршавања и спровођења 

поступка за стицање звања наставника и стручних сарадника, као и омогућавања 

њиховог напредовања у служби:  
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- Одржан је један огледни час из теоретских предмета. 

- Учешће директора школе, наставника и ученика у обележавању Мокрањчевог 

рођендана 9. 01. 2023. године. 

Као облик стручног усавршавања уведена је пракса држања угледних часова, али 

свакако треба још радити на бољем планирању и јачању коорелације, не само на нивоу 

повезивања градива појединих предмета, већ и на нивоу годишњег и оперативног 

планирања градива, нарочито кад су у питању сродне теме које се обрађују у различтим 

предметима. Потребно је свакако повећати број планираних угледних часова. Такође, 

потребно је више посветити пажње евалуацији и размени искустава након одржаних 

часова. 

9. ПРЕДУЗЕТЕ МЕРЕ У СЛУЧАЈЕВИМА ПОВРЕДЕ ЗАБРАНА ИЗ 

ЧЛАНА 110. ДО 113. ЗАКОНА И НЕДОЛИЧНОГ ПОНАШАЊА ЗАПОСЛЕНОГ И 

ЊЕГОВОГ НЕГАТИВНОГ УТИЦАЈА НА УЧЕНИКЕ  

Током првог полугодишта школске 2022/2023. године није било случајева 

повреда забрана из поменутог члана закона. 
 

10. ПРЕДУЗЕТЕ МЕРЕ РАДИ ИЗВРШАВАЊА НАЛОГА ПРОСВЕТНОГ 

ИНСПЕКТОРА И ПРОСВЕТНОГ САВЕТНИКА, КАО И ДРУГИХ 

ИНСПЕКЦИЈСКИХ СЛУЖБИ  

Током првог полугодишта ове школске године није било инспекцијског надзора 

 

11. БЛАГОВРЕМЕНОСТ И ТАЧНОСТ УНОСА И ОДРЖАВАЊА 

АЖУРНОСТИ БАЗЕ ПОДАТАКА О УСТАНОВИ У ОКВИР У ЈЕДИНСТВЕНОГ 

ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА ПРОСВЕТЕ  

 

У току септембра месеца према датим упутствима и роковима извршено је 

попуњавање података у бази коју је формирало МПНТР РС. База садржи одељак WEB - 

CENUS са подацима о школи, подацима о запосленима, њиховом радном ангажовању, 

слободним радним местима, технолошким вишковима, подели на групе за изборне 

предмете, стране језике, податке о одељењима, анкетирање изборних предмета, итд. За 

унос и ажурност Базе података о установи задужен је директор Школе. Треба напоменути 

да је унос података у нову Базу – WEB – CENUS вршен у складу са Правилником о 
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критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља делатност основног 

и средњег образовања и васпитања. Ажурирање Базе је обавезно сваког месеца. Постоје 

интерне базе података у школи које се ажурирају редовно или по потреби и служе 

искључиво за инерну употребу директру, стручним сарадницима и одељењским 

старешинама. Ове базе нису доступне јавности.  

 

12. БЛАГОВРЕМЕНОСТ ОБЈАВЉИВАЊА И ОБАВЕШТАВАЊА 

ЗАПОСЛЕНИХ, УЧЕНИКА И РОДИТЕЉА ОДНОСНО СТАРАТЕЉА, 

СТРУЧНИХ ОРГАНА И ОРГАНА УПРАВЉАЊА О СВИМ ПИТАЊИМА ОД 

ИНТЕРЕСА ЗА РАД УСТАНОВЕ И ОВИХ ОРГАНА 

 Редовно и благовремено објављивање и обавештавање је неопходно за несметан 

и ефикасан рад установе. Обавља се:  

o на седницама Школског одбора 

o на седницама Наставничког већа 

o на седницама Педагошког колегијума 

o на седницама стручних већа  

o на састанцима тимова који су формирани за различите потребе 

o на родитељским састанцима 

o на састанцима Савета родитеља 

o путем огласне табле у зборници  

o путем сајта школе 

o путем фејсбук странице школе 

o читањем обавештења по одељењима 

Ангажовањем директора уз сарадњу са педагогом, наставницима, осталим 

запосленима у Школи и Школским одбором, уз побољшане материјално - техничке 

услове, обезбеђени су добри услови за рад Школе. Веома добру, конструктивну и 

квалитетну сарадњу директор је скоро свакодневно имала са педагогом Школе, везану за 

све проблеме наставе, ученика и сарадње са родитељима. Свим наставницима и стручним 

сарадницима је дата структура 40-часовне радне недеље. Свим запосленима уручена су 

решења о зарадама. Директор је остварила врло добру сарадњу са разредним 

старешинама и наставницима по најважнијим питањима везаних за успех и дисциплину 

ученика.  
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13. САЗИВАЊЕ И РУКОВОЂЕЊЕ СЕДНИЦАМА ВАСПИТНО-

ОБРАЗОВНОГ НАСТАВНИЧКОГ, ОДНОСНО ПЕДАГОШКОГ ВЕЋА  

Директор је припремала и руководила радом седница Наставничког већа на 

којима су разматрана и решавана следећа питања:  

- Општи успех ученика на крају првог полугодишта школске 2022/23. године 

(табеларни преглед, анализа, закључци и предлози за будући рад) 

 - Усвајање плана рада разредних већа и стручних већа за текућу школску годину 

 - Непосредна организација и извршене припреме за почетак нове школске године  

- Утврђивање и усвајање распореда часова редовне наставе за школску 

2022/23годину  

- Разматрање и усвајање полугодишњих Извештаја о раду Школе и дирекора 

Школе школској 2022/2023. години  

 - Разматрање и усвајање Годишњег програма рада школе за школску 

2022/2023.годину  

- Праћење рада Ученичког парламента  

- Анализа садржаја наставних програма појединих предмета - уџбеници  

- Анализа успеха и васпитно-дисциплинске мере ученика на крају 

класификационих - периода и на крају полугодишта - предлози мера  

- Анализа реализације програмских садржаја-редовна настава, други облици рада 

 - Тема из стручног усавршавања наставника 

 - Реализација програмских задатака из садржаја Програма рада школе  

- редовна настава, часови допунске наставе, додатног рада, рад секција, часови 

одељењског старешине  

- Анализа рада стручних већа: иновације у настави, угледна, огледна предавања, 

проблеми у раду  

- Такмичења ученика - школска, републичка 

- Текућа питања везана за наставу и ваннаставне активности 

- Организација припремне наставе и поправних испита, формирање комисија 

 - Остала актуелна питања из наставе 

 - Самовредновање рада школе и разматрање извештаја  

- Усвајање плана сталног стручног усавршавања наставника и стручних сарадника 

у установи. 
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 Директор школе се ангжовала на реализацији зацртаног плана рада Педагошког 

колегијума. Педагошки колегијум је у првом полугодишту школске 2022/2023. године 

одржао предвиђени број седница. Педагошки колегијум је у потпуности реализовао свој 

програм рада за овај период, а на седницама су разматране све теме од важности за живот 

и рад школе, посебно везано за унапређење наставе, квалитет и реализацију наставних 

планова и програма, израду и реализацију школских програма, постигнућа и успех 

ученика, итд. 

14. СТРУЧНА ТЕЛА И ТИМОВИ, УСМЕРАВАЊЕ И УСКЛАЂИВАЊЕ 

РАДА СТРУЧНИХ ОРГАНА У УСТАНОВИ  

 

Ради боље организације рада Школе Директор је формирала током школске 

године већи број комисија (Комисију за преглед матичних књига, ђачких књижица и 

сведочанстава, Комисију за технолошке вишкове, Комисију за попис, Комисију за избор 

ученика генерације, Комисије за утврђивање повреде обавеза ученика, Комисије за 

отварање разних понуда у поступцима јавних набавки, Комисија за избор директора, 

Комисија за попис имовине итд ...).  

У Годишњем програму рада школе постоје и раде стручна тела и тимови који су 

предвиђени за школску 2022/2023.годину. Директор школе је активно пратила рад ових 

тимова и укључивала се кад год је то било потребно. Тимови који раде ове школске 

године су: Тим за самовредновање, Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања, Тим за инклузивно образовање, Тим за маркетинг, Тим за обезбеђивање 

квалитета и развоја установе, Тим за развојно планирање, Тим за развој школског 

програма..Стручни активи који раде су: Стручни актив за школско развојно планирање 

и за развој школског програма. 

Директор је присуствовала и активно учествовала на свим седницама 

Одељењских већа свих разреда и усмеравала и усклађивала њихов рад. 

 На седницама Наставничког већа, Савета родитеља и Школског одбора 

подносила је заједно са педагогом школе детаљне компаративне анализе успеха и 

дисциплине ученика у првом полугодишту 2022/2023. школ. год., у односу на школ. 

2021/2022. на класификационим периодима, полугодишту. 

 На плану укључивања у рад стручних и управних органа Школе, директор се 

ангажовала и коструктивно учествовала у раду Школског одбора на свим одржаним 

седницама. На исти начин је давала допринос на седницама Савета родитеља школе. 
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 Директор је присуствовала и узела учешћа у раду редовних састанака Актива 

директора основних и средњих школа у општини, Школској управи Зајечар. 

 

15. САРАДЊА С РОДИТЕЉИМА  

 

Током првог полугодишта обављени су саветодавни разговори са ученицима и 

решавани текући проблеми. Родитељима су врата канцеларије била увек отворена, а 

могли су да дођу на разговор и сваког петка у оквиру „Дана отворених врата“. 

Комуникацијске, педгошке и организационе способности су усмераване, колико год је 

то било у моћи овог директора, у циљу коструктивног решавања свих потенцијалних 

проблема, на задовољство заинтересованих страна. Кад год је то било потребно и кад год 

су су родитељи исказали жељу уприличени су и појединачни разговори са предметним 

наставником, одељењским старешином, психологом. 

Радило се на јачој партиципацији родитеља у свим сегментима рада школе. 

Сарадњом директорке са родитељима у Школи су организовани Новогодишњи концерти 

ученика основне и средње школе онлајн. Родитељи су били укључени у онлајн 

презентацију ради спровођења пилот пројекта државне матуре, која ће се јуна месеца 

одржати у нашој школи. 

 Обезбеђено је редовно су одржавање састанака Савета родитеља у складу са 

Годишњим планом рада школе. Родитељи су анимирани да се укључе у побољшање 

материјално-техничких услова рада у школи. 

 

16. САРАДЊА СА УЧЕНИЦИМА  

 

Директор школе је посебно редовно пратила све активности везане за реализацију 

плана и програма у првом разреду, набавку уџбеника, анкетирање родитеља у вези 

изборних предмета и вођењу дневника, описног оцењивања, адаптације ученика на први 

разред и прихватања новог облика рада. Поводом пријема првака одржана је пригодна 

свечаност у дворишту школе на којој је директор срдачним говором поздравила нове 

ђаке и њихове родитеље. 

 Ангажовање директора је било и на плану пружања помоћи у вези такмичења 

ученика, праћења такмичења и обезбеђивања услова за одржавање онлајн такмичења на 

републичког такмичења предвиђена календаром Министарства просвете.  
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 Са посебним задовољством директор школе је подржавала рад Ученичког 

парламента. Одржан је низ корисних и актуелних тематских предавања и радионица, 

реализовано је више веома корисних акција у школи. Изабрани су представници који ће 

присуствовати раду Школског одбора. У даљем раду Ученичког парламента директор ће 

се заузимати за веће укључивање у рад стручних и управних органа Школе. 

 Ученицима је увек омогућено да са директором школе разговају о својим 

проблемима, ако за то имају потребе. 

 

17. ИЗВЕШТАВАЊЕ О СВОМ РАДУ И РАДУ УСТАНОВЕ ОРГАНУ 

УПРАВЉАЊА 

 

Извештавање директора о свом раду и о раду установе органу управљања у складу 

са ЗОСОВ (Сл. гласник РС 72/09, 52/11 и 55/13,88/2017) је обављано на крају првог 

полугодишта школске 2022/23. године. Извештај директора о свом раду у школској 

2021/2022. години усвојен је на седници Школског одбора одржаној 26.01.2023. године. 

 Осим тога директор школе је на класификационом периоду у новембру, имао 

извештаје о успеху, владању, изостајању ученика као и активностима планираним и 

реализованим у школи.  

Школски одбор је редовно извештаван о финансијском пословању школе.  

18. ОПШТИ АКТ О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ПОСЛОВА  

 

У оквиру својих активности Директор школе се старала о припреми општих аката 

и других материјала о којима одлучују Савет родитеља, Школски одбор и стручни органи 

Школе. Иницирала је многе актуелне теме и учествовала на свим седницама 

Наставничког већа, Савета родитеља и Школског одбора. Захваљујући заједничком раду 

директора, Стручних већа, Савета родитеља и Школског одбора доношене су одлуке које 

су доприносиле успешном раду Школе. 
 

19. ОДЛУКЕ О ПРАВИМА, ОБАВЕЗАМА И ОДГОВОРНОСТИМА 

УЧЕНИКА И ЗАПОСЛЕНИХ, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ О ОСНОВАМА 

СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА И ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА  

 

У првом полугодишту у 2022/2023. школској години нису вођени васпитно-

дисциплински поступци против ученика. 
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20. СПРОВОЂЕЊЕ ХУМАНИТАРНИХ АКТИВНОСТИ  

 

Инсистирањем директора у сарадњи смо са: 

- организацијом Црвеног крста (укључени смо у скоро све акције Црвеног крста)  

 

21. ПРОМОЦИЈА ШКОЛЕ 

. 

Афирмацији и популаризацији Школе је допринело и ажурирање web-sajta 

Школе, као и штампање пропагандног материјала о Школи: брошура, плаката 

Пропагандни материјал се редовно дистрибуира по зградама у ширем окружењу. 

Директор школе је, са посебном пажњом, посветила и промовисању школе кроз 

медије. 

Афирмацији школе директор доприноси и успостављањем разних облика сарадње 

са невладиним организацијама и друштвеном средином: − перманентно се остварује 

сарадња са Савезом удружења ратника ослободилачких ратова Србије 1912. – 1920. 

године и потомака, Друштвом инвалида Србије, организацијом Црвеног крста итд.  

 

 

      У Неготину, 26.01.2023. године                                                      Директор, 

                                                                                                            Ксенија Гоцић 
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Школски одбор УШ „Стеван Мокрањац“ је на седници одржаној дана 26. 

01. 2023. године донео О Д Л У К У: 
Усваја се извештај о раду директора школе за прво полугодиште 2022/2023. 

Школске године (заведен под дел. број 04-51/2-6 од 26.01.2023.) 
председник школског одбора: Ана Данесковић 
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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ 

ЗА ДРУГО ПОЛУГОДИШТЕ 2022/2023. ШКОЛСКУ ГОДИНУ 

 

15. УВОД 
 

Рад директора Школе се у протеклом периоду заснивао на Закону о основама 

система образовања и васпитања, Статуту УШ " Стеван Мокрањац ", као и Годишњем 

плану рада Школе за 2022/2023. школску годину. 

Током првог полугодишта школске 2022/2023. године рад директора Школе био 

је усмерен на:  

• Планирање и програмирање рада школе 

• Реализацију и праћење целокупне активности која је дефинисана 

Годишњим планом рада школе  

• Организовање и активно учествовање у раду стручних органа школе 

(Педагошки колегијум, Наставничко веће, стручна већа) 

• Организовање и активно учествовање у раду Школског одбора и Савета 

родитеља 

• Информисање радника и ученика школе 

• Педгагошко-инструктивни рад са професорима 

• Планирање и праћење стручног усавршавања и спровођење поступака за 

стицање звања наставника, васпитача и стручног сарадника; 

• Аналаза успеха ученика и мере за побољшање истих 

 Активно учешће у раду и организацији рада свих осталих виталних сегмената 

рада школе (педагошко-социјална служба, секретаријат, рачуноводство, помоћни 

радници школе) 

• Организовање онлајн наставе због ново настале епидемиолошке 

ситуацијеи прописивања нових мера рада у тим условима 

• Промене каландара образовно-васпитног рада основне и средње школе 

(прво полугодиште завршава се 29.12.2022. године, зимски распуст траје од 30.12.2022. 

године до 21.01.2023. године и друго полугодиште почиње 22.01.2023. године). 

Све активности су реализоване на нивоу одличне конструктивне сарадње са 

запосленима Школе. Све наведене активности су документоване. 
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Поред наведених редовних послова велики број активности усмерен је ка: 

1. обезбеђењу бољих услова за рад 

2. подстицању вишег нивоа квалитета наставе 

3. квалитетнијој сарадњи са ученицима и родитељима 

4. укључивању у реформски процес образовања 

5. успостављању квалитетне сарадње са екстерним окружењем 

6. маркетингу Школе – промотивне активности 

 

2. ПЛАНИРАЊЕ И ОРГАНИЗОВАЊЕ ОСТВАРИВАЊА ПРОГРАМА 

ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА И СВИХ АКТИВНОСТИ УСТАНОВЕ 

 

У току првог и другог полугодишта школске 2022/2023. године остварено је 

следеће. 

Организован је рад школе: 

− Подела предмета на наставнике 

− Подела задужења ваннаставних и других активности на наставнике и стручне 

службе 

− Усвајање распореда часова 

− Урађени су годишњи планови за сваки предмет и све активности школе 

Директор школе је у највећој је мери учествовала и руководила израдом 

Годишњег плана рада Школе за школску 2022/2023. годину који је на седници 

Наставничког већа одржаној 14.09.2023. год. и Школског одбора одржаној 14.09.2023 

год. једногласно усвојен. Током првог полугодишта школске 2022/2023. године колектив 

Школе је под руководством директора Школе реализовао све задатке предвиђене 

Годишњим планом рада Школе и Школским програмoм. У циљу успешне реализације 

задатака из Годишњег плана и програма рада Школе, праћење реализације се обављало 

перманентно преко свих елемената датих Годишњим планом рада. Посебно се приликом 

израде Годишњег плана и програма рада Школе ове године посветила пажња планирању 

наставних и ванаставних активности. 

Извештај о реализацији годишњег плана рада школе и Извештај о раду директора 

школе за школску 2022/2023. године усвојени су 14.09.2023. године на седници 

Наставничог већа и 14.09.2023. године на седници Школског одбора. Реализовани су 

планови и програми обавезне, изборне, допунске и додатне наставе, као и слободних 
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активности, секција и одељењских заједница, као и тимова. Обављени су планирани 

систематски прегледи ученика у сарадњи са Домом здравља. Обављени су планирани 

стоматолошки прегледи ученика. 

3. ОСИГУРАЊЕ КВАЛИТЕТА, САМОВРЕДНОВАЊЕ, ОСТВАРИВАЊЕ 

СТАНДАРДА ПОСТИГНУЋА И УНАПРЕЂЕЊА ОБРАЗОВНО - ВАСПИТНОГ 

РАДА 

Као део тима за Самовредновање рада Школе, директорка школе учествовала је у 

планирању и избору за школску 2023/2024. годину кључне – области Настава и учење. 

Ова област је изабрана са намером да се и овим путем добије повратна информација о 

квалитету наставе и нивоу областиоперативнух планова, а која значајно утиче на 

стандарде квалитета рада школе. За ову област биће коришћена истраживања у облику 

радионица и презентација на часовима одељенске заједнице, посете и евалуација 

посећености часа, анализа успеха ученика увидом у књиге образовно-васпитног рада и 

педагошке документације наставника, анкетирање ученика и наставника. 

Директорка школе је интезивно сарађивала са Тимом за школско развојно 

планирање. У Школском развојном плану су дефинисани циљеви задаци и акциони план 

њихове реализације. Посебна пажња је посвећена области „Настава и учење“. На 

састанцима Тима вршена је праћење и анализа остварености циљева и задатака ШРП. 

 

4. ОСТВАРИВАЊЕ РАЗВОЈНОГ ПЛАНА УСТАНОВЕ  
 

Што се тиче рада Стручног актив за школско развојно планирање, његов план 

рада је реализован за овај период, а директор школе се ангажовао да тиму да свој 

допринос. Зацртани су циљеви и задаци у области наставе, ваннаставних активности, 

етоса – комуникације и атмосфере. 

У оквиру евалуације утврђени су критеријуми успеха у остваривању постављених 

циљева и задатака. У току првог полугодишта 2022/2023. године Тим за ШРП је одржао 

неколико састанака. На тим састанцима вршена је анализа активности и њихова 

реализација. 

 Директор школе је посебно водила рачуна да се приликом реализације 

пројектних активности обезбеде сви потребни просторни, технички, организациони, 

материјални и финансијски услови за рад, тако да су се активности остваривале у 
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пријатној атмосфери. Вршено је укључивање родитеља у рад школе. Радио је Ученички 

парламент и израђен је годишњи план активности. Вршено је месечно анализирање 

предлога из Сандучета поверења. Вршена је електронска презентација школе и редовно 

освежавање сајта школе. У оквиру процеса самовредновања квалитета рада школе, а у 

циљу сагледавања што реалније ситуације и реалних потреба свих учесника у наставном 

процесу и сагледавању улоге школе као институције која се активно бави васпитањем и 

образовањем деце, издвојили смо приоритетне области вредновања које су нам полазна 

основа у планирању дугорочних циљева кроз развојне задатке и активности. На основу 

анализа и потребa школе у ШКОЛСКОМ РАЗВОЈНОМ ПЛАНУ бавићемо се 

унапређивањем следећих области: ПОСТИГНУЋА УЧЕНИКА, ПОДРШКА 

УЧЕНИЦИМА, настава и учење, ЕТОС-АТМОСФЕРА, ОРГАНИЗАЦИЈА РАДА 

ШКОЛЕ И РУКОВОЂЕЊЕ,РЕСУРСИ.   

Школски развојни план усвојен је од стране Наставничког већа и Школског 

одбора. 

 

5. КОРИШЋЕЊЕ СРЕДСТАВА УТВРЂЕНИХ ФИНАНСИЈСКИМ ПЛАНОM  

 

Током школске године ангажовањем директора школе из сопствених прихода 

купљени су: 

-две клавинове 

-виолина ¾ 

-виолончело ½ 

-хармоника хонер (72 баса) 

-пет дигиталних камере за компјутере 

-књиге за одличан успех 

-два телефона 

-две беле табле  

-једна нотна табла 

-фотеља у канцеларији педагога 

-скенер за рачуноводство 

-орман за рачуноводство 

-орман за кабинет информатике 

-11 столова за компјутере 
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-израда бине у библиотеци 

-израда ригпс зида у библиотеци 

-кречење ригипс зида и плафона у библиотеци 

-умрежавање и монтажа рачунара у дигиталној учиониц опремом 

- потребан канцеларијски материјал; 

-2 монитора и 2 кућишта 

- фрижидер 

- две дигиталне камере 

- потребна средства за чишћење и одржавање хигијене у школи; 

- 1 рачунар+монитор 

- пиштољ за фарбање 

- 4 мелодике 

-кречење ходника са тоалетом на спрату и у приземљу школе 

- завесе и гарнишне за салу  

- 80 столица за салу 

- косилицу за траву  

- тример за траву 

- 1лап топ 

- 1пројектор 

Сарадња са рачуноводством се састојала у скоро свакодневном увиду у стање на 

рачунима и наменском распоређивању средстава којима школа располаже.  

Директор школе је са службом рачуноводства радила на изради финансијског 

плана, изради извештаја о завршном рачуну, као и текућим питањима. Формиране су 

Комисије за попис који ће се обавити јануара 2023. године.  

 

6. САРАДЊА СА ОРГАНИМА ЈЕДИНИЦЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ, 

ОРГАНИЗАЦИЈАМА И УДРУЖЕЊИМА  

 

Директор је имала корисну сарадњу са општином Неготин, Домом културе “С. 

Мокрањац“, библиотеком „Доситеј Новаковић“, Музејом Крајине, ОШ „12.септембар“, 

СУБНОР-ом Неготин, Удружењем резервних војиних старешина, Историјским архивом, 

Интернационалном полицијском асоцијацијом-ИПА, црквом Свете Тројице, 
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Туристичком организацијом Неготин, Учитељским факултетом из Врања. Удружење 

музичких уметника „Артист“', Градски хорски ансамбл „Мокрањац“ Неготин, Удружење 

„Трубачи Србије“ Београд. 

 Учествовали смо у свим акцијама Црвеног крста, уступањем простора и 

ангажовањем запослених. 

Септембра је организано учешће ученика и наставника на: обележавању 100 

година од оснивања ОРВСО (организација резервних војних старешина) Неготин у 

обележавање 76 година ослобођења Неготина и Крајине у Другом светском рату од 

стране СУБНОР-а. Учешће на фестивалу ''Мокрањчеви дани''.Сарадња са Музејем 

Крајине. Директор је организовао излет за награђене ученике и њихове наставнике. Пут 

Доњи Милановац-Лепенски вир-Голубачка тврђава. 

Октобра је организано учешће ученика на обележавању Дечије недеље, у сали 

школе, у облику музичких игара. Реализован је дан замене улога. Ученици наше школе 

учествовали су у музичкој радионици „Пружам ти руку“ у организацији креативног 

удружења „Него“, у сарадњи са школом 12. септембар. Пријем ученика код председника 

општине. Упис у припремни разред. Посећивање огледног часа – италијански језик у 

свету. 

Новембра организована је посета часовима као и презентација школе по 

градовима-Кладово и Зајечар. Директока је присуствовала седници ЗМБСШ, 

присуствовала је отварању јубилеја концертом ученика школе. Одржан је мастер клас 

из виолине-професор Владимир Кох. Републичко такмичење Умбпс из солфеђа и теорије 

музике. 

Децембра одржана је презентација ради уписа ученика у средњу школу, Јавни 

часови, смотре, интерни часови. Ученици су уз помоћ наставника одржали презентацију 

музичких епоха у нашој школи за све ученике средње чколе. Одржана су три 

новогодишња концерта. 

 Јануара месеца одржана је презентација школе за упис у први разред СМШ и 

том приликом је организован распоред часова припремне наставе за све заинтересоване 

будуће ђаке.  9. 1. 2023. год. обележен је рођендан 167 година Стевана Мокрањца где су 

у програму учествовали наставници и директор школе. 27. 01. 2023. обележена је 

школска слава Свети Сава пригодним програмом у сали школе. Хор средње школе 

учествовао је на Светосавској академији. 
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Фебруара Организовани су јани часови и концерти, одржана је презентација на 

тему „Каријерно вођење и саветовање ученика“ 

Марта месеца одржан је хуманитарни концерт ученика поводом дана жена у сали 

школе. Презентација етномузиколошког одсека. Директор је организовао семинар за 

наставнике'' Предузетништво у музици и музичком образовању''- Проф. Др Душко 

Марић. Организовано је прво пијанистичко такмичење у нашој школи. Изведена је и 

опера за децу''Црвенкапа''. Организован је концерт 10 година педагошког рада наше 

колегинице Владице Перковић. Посете ученика музеју. Директор је организовао акцију 

чишћења школског простора. Такмичења. Присуствовала је стручном скупу у Соко 

Бањи. 

Априла је организано учешће ученика на међународном такмичењу из солфеђа и 

теорије музике у организацији УМБПС. Организовано је учешће ученика на 

републичком такмичењу ученика инструменталног одсека у организацији ЗМБСШ. 

Организоване су и реализоване све активности и концерти поводом постојања наше 

школе. Концерти су премијерно приказани на нашем Ју-тјуб каналу. Организована је и 

успешно спроведена пробна државна матура. Одржана је свечана академија поводом 

јубилеја школе-30 година од оснивања средње музичке школе. Организовање спортског 

дана. Гостовање вртића Пчелице. 

Маја На републичком фестивалу у Бачкој паланци наша школа је освојила 1. 

награду у укупном пласману. Бројним концертима учествовала на Мајским свечаностима 

који су организовани под покровитељством општине Неготин. У центру града 

организован је концерт солфеђиста.  Гостовање Слободана Тркуље. Наш хор имао је 

гостовање у Вазнесењском храму у Зајечару. 

Јуна су одржани променадни концерти инструмената по одсецима у музичком 

павиљону. Реализовани су пријемни испити за упис у 1. разред ОМШ у јунском 

испитном року, као и сви годишњи, разредни и матурски испити.  Одржан је концерт 

солфеђиста. Светски дан музике 21. јун обележен је концертом награђених ученика. 

Јула У нашој школи се у току јула радило на кречењу ходника, тоалета и 

учионица. У нашој школи организован је и мастер клас Удружења''Трубачи Србије''на 

коме су учествовали еминентни професори са музичке академије у Београду. 

Августа је организован други уписни рок за упис ученика у 1. разред ОМШ за 

инструменте за које је и после уписа у јунском испитном року, било слободних места. 
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Уоквиру неготинског лета наши наставници су имали учешћа. Пројекат Министарства 

просвете под називом „Капитално одржавање школа“. 

 

7. ОРГАНИЗАЦИЈА И ПЕДАГОШКО-ИНСТРУКТИВНИ УВИД У ПРАЋЕЊУ 

КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА И ПЕДАГОШКЕ ПРАКСЕ И 

МЕРЕ ЗА УНАПРЕЂИВАЊЕ И УСАВРШАВАЊЕ РАДА НАСТАВНИКА И 

СТРУЧНИХ САРАДНИКА 

 

У оквиру педагошко-инструктивног увида и надзора у циљу унапређивања рада 

имала сам увид о посети часовима приправника, новопримљених наставника као и свих 

осталих колега. 

Остварен је перманентан увид у дневне припреме наставника за час, њихове 

месечне и годишње програме рада, као и увид у вођење педагошке документације. 

Прегледавани су у току полугодишта сви дневници рада и матичне књиге и евентуални 

пропусти достављени разредним старешинама, како би се правовремено отклонили. 

Прешли смо на ес дневник. 
 

8. ПЛАНИРАЊЕ И ПРАЋЕЊЕ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА И СПРОВОЂЕЊЕ 

ПОСТУПКА ЗА СТИЦАЊЕ ЗВАЊА НАСТАВНИКА И СТРУЧНИХ САРАДНИКА  

 

Директор је присуствовала, о оквиру свог стручног усавршавања, на неколико 

обука: Обука за директоре за полагање лиценце директора као и обуци за организовање 

државне матуре.  Присуствовала је стручном скупу у Соко Бањи. Директор школе је 

технички, финансијски и организационо обезбедила да се у Школи реализују следеће 

активности на плану стручног усавршавања и спровођења поступка за стицање звања 

наставника и стручних сарадника, као и омогућавања њиховог напредовања у служби: 

- Одржан је 1 угледни час и 2 огледна на којима су обрађиване области из 

различитих предмета. Као облик стручног усавршавања уведена је пракса држања 

угледних часова, али свакако треба још радити на бољем планирању и јачању 

коорелације, не само на нивоу повезивања градива појединих предмета, већ и на нивоу 

годишњег и оперативног планирања градива, нарочито кад су у питању сродне теме које 

се обрађују у различтим предметима. Потребно је свакако повећати број планираних 

угледних часова. Такође, потребно је више посветити пажње евалуацији и размени 

искустава након одржаних часова. 
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9. ПРЕДУЗЕТЕ МЕРЕ У СЛУЧАЈЕВИМА ПОВРЕДЕ ЗАБРАНА ИЗ ЧЛАНА 110. 

ДО 113. ЗАКОНА И НЕДОЛИЧНОГ ПОНАШАЊА ЗАПОСЛЕНОГ И ЊЕГОВОГ 

НЕГАТИВНОГ УТИЦАЈА НА УЧЕНИКЕ  

 

Током првог и другог полугодишта школске 2022/2023.године није било случајева 

повреда забрана из поменутог члана закона. 

 

10. ПРЕДУЗЕТЕ МЕРЕ РАДИ ИЗВРШАВАЊА НАЛОГА ПРОСВЕТНОГ 

ИНСПЕКТОРА И ПРОСВЕТНОГ САВЕТНИКА, КАО И ДРУГИХ 

ИНСПЕКЦИЈСКИХ СЛУЖБИ  

 

Током полугодишта ове школске године, извршен је редовни инспекцијски 

надзор од стране Министарства просвете, Сектора за инспекцијске послове, Београд, о 

чему је сачињен записник број 614-02-00116/2022-12 од 10.01.2023. године, а којом 

приликом просветни инспектор није утврдио да је Школа повредила Закон или други 

пропис над чијом применом је вршен надзор. 

Такође, извршен је и инспекцијски надзор од стране Министарства финансија, 

Сектора за буџетску инспекцију, Одељења буџетске инспекције, Београд, о чему је 

сачињен записник број 401-00-03084/2023-26-03 од 20.07.2023. године, којом приликом 

је од стране инспектора наведено да нису утврђене незаконитости. 

 

11. БЛАГОВРЕМЕНОСТ И ТАЧНОСТ УНОСА И ОДРЖАВАЊА АЖУРНОСТИ 

БАЗЕ ПОДАТАКА О УСТАНОВИ У ОКВИР У ЈЕДИНСТВЕНОГ 

ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА ПРОСВЕТЕ 

 

У току септембра месеца према датим упутствима и роковима извршено је 

попуњавање података у бази коју је формирало МПНТР РС. База садржи одељак WEB - 

CENUS са подацима о школи, подацима о запосленима, њиховом радном ангажовању, 

слободним радним местима, технолошким вишковима, подели на групе за изборне 

предмете, стране језике, податке о одељењима, анкетирање изборних предмета, итд. За 

унос и ажурност Базе података о установи задужен је директор Школе. Треба напоменути 

да је унос података у нову Базу – WEB – CENUS вршен у складу са Правилником о 

критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља делатност основног 

и средњег образовања и васпитања. Ажурирање Базе је обавезно сваког месеца. Постоје 
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интерне базе података у школи које се ажурирају редовно или по потреби и служе 

искључиво за инерну употребу директру, стручним сарадницима и одељењским 

старешинама. Ове базе нису доступне јавности. 

 

12. БЛАГОВРЕМЕНОСТ ОБЈАВЉИВАЊА И ОБАВЕШТАВАЊА 

ЗАПОСЛЕНИХ, УЧЕНИКА И РОДИТЕЉА ОДНОСНО СТАРАТЕЉА, 

СТРУЧНИХ ОРГАНА И ОРГАНА УПРАВЉАЊА О СВИМ ПИТАЊИМА 

ОД ИНТЕРЕСА ЗА РАД УСТАНОВЕ И ОВИХ ОРГАНА 

 

Редовно и благовремено објављивање и обавештавање је неопходно за несметан 

и ефикасан рад установе. Обавља се:  

o на седницама Школског одбора 

o на седницама Наставничког већа-онлајн 

o на седницама Педагошког колегијума 

o на седницама стручних већа  

o на састанцима тимова који су формирани за различите потребе 

o на родитељским састанцима-онлајн 

o на састанцима Савета родитеља 

o путем огласне табле у зборници  

o путем сајта школе 

o путем фејсбук странице школе 

o читањем обавештења по одељењима 

o путем поштанских услуга 

 

 Ангажовањем директора уз сарадњу са психологом, наставницима, осталим 

запосленима у Школи и Школским одбором, уз побољшане материјално - техничке 

услове, обезбеђени су добри услови за рад Школе. Веома добру, конструктивну и 

квалитетну сарадњу директор је скоро свакодневно имала са педагогом Школе, везану за 

све проблеме наставе, ученика и сарадње са родитељима. Свим наставницима и стручним 

сарадницима је дата структура 40-часовне радне недеље. Свим запосленима уручена су 

решења о зарадама. Директор је остварила врло добру сарадњу са разредним 

старешинама и наставницима по најважнијим питањима везаних за успех и дисциплину 

ученика.  
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13. САЗИВАЊЕ И РУКОВОЂЕЊЕ СЕДНИЦАМА ВАСПИТНО-

ОБРАЗОВНОГ НАСТАВНИЧКОГ, ОДНОСНО ПЕДАГОШКОГ ВЕЋА  

 

Директор је припремала и руководила радом седница Наставничког већа на 

којима су разматрана и решавана следећа питања:  

- Општи успех ученика на крају првог полугодишта школске 2022/2023. године 

(табеларни преглед, анализа, закључци и предлози за будући рад) 

 - Усвајање плана рада разредних већа и стручних већа за текућу школску годину 

 - Непосредна организација и извршене припреме за почетак нове школске године  

- Утврђивање и усвајање распореда часова редовне наставе за школску 

2021/2022.годину  

- Разматрање и усвајање полугодишњих Извештаја о раду Школе и дирекора 

Школе школској 2022/2023. години  

 - Разматрање и усвајање Годишњег програма рада школе за школску 

2021/2022.годину  

- Праћење рада Ученичког парламента  

- Анализа садржаја наставних програма појединих предмета - уџбеници  

- Анализа успеха и васпитно-дисциплинске мере ученика на крају 

класификационих - периода и на крају полугодишта - предлози мера  

- Анализа реализације програмских садржаја-редовна настава, други облици рада 

 - Тема из стручног усавршавања наставника 

 - Реализација програмских задатака из садржаја Програма рада школе  

- редовна настава, часови допунске наставе, додатног рада, рад секција, часови 

одељењског старешине  

- Анализа рада стручних већа: иновације у настави, угледна, огледна предавања, 

проблеми у раду  

- Такмичења ученика - школска, општинска, републичка 

- Текућа питања везана за наставу и ваннаставне активности 

- Организација припремне наставе и поправних испита, формирање комисија 

 - Остала актуелна питања из наставе 

 - Самовредновање рада школе и разматрање извештаја  

- Усвајање плана сталног стручног усавршавања наставника и стручних сарадника 

у установи. 
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 Директор школе се ангжовала на реализацији зацртаног плана рада Педагошког 

колегијума. Педагошки колегијум је у првом полугодишту школске 2022/2023. године 

одржао предвиђени број седница. Педагошки колегијум је у потпуности реализовао свој 

програм рада за овај период, а на седницама су разматране све теме од важности за живот 

и рад школе, посебно везано за унапређење наставе, квалитет и реализацију наставних 

планова и програма, израду и реализацију школских програма, постигнућа и успех 

ученика, итд. 

 

14. СТРУЧНИ ТЕЛА И ТИМОВИ, УСМЕРАВАЊЕ И УСКЛАЂИВАЊЕ 

РАДА СТРУЧНИХ ОРГАНА У УСТАНОВИ  

 

Ради боље организације рада Школе Директор је формирала током школске 

године већи број комисија (Комисију за преглед матичних књига, ђачких књижица и 

сведочанстава, Комисију за технолошке вишкове, Комисију за попис, Комисију за избор 

ученика генерације, Комисије за утврђивање повреде обавеза ученика, Комисије за 

отварање разних понуда у поступцима јавних набавки, Комисија за избор директора, 

Комисија за попис имовине итд ...).  

У Годишњем програму рада школе постоје и раде стручна тела и тимови који су 

предвиђени за школску 2022/2023.годину. Директор школе је активно пратила рад ових 

тимова и укључивала се кад год је то било потребно. Тимови који раде ове школске 

године су: Тим за самовредновање, Тим за заштиту ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања, Тим за инклузивно образовање, Тим за маркетинг, Тим за обезбеђивање 

квалитета и развоја установе, Тим за развојно планирање, Тим за развој школског 

програма..Стручни активи који раде су: Стручни актив за школско развојно планирање 

и за развој школског програма. 

Директор је присуствовала и активно учествовала на свим седницама 

Одељењских већа свих разреда и усмеравала и усклађивала њихов рад. 

На седницама Наставничког већа, Савета родитеља и Школског одбора подносила 

је заједно са педагогом школе детаљне компаративне анализе успеха и дисциплине 

ученика у првом полугодишту 2022/2023. школ. год., у односу на школ. 2022/2023. на 

класификационим периодима, полугодишту. 
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На плану укључивања у рад стручних и управних органа Школе, директор се 

ангажовала и коструктивно учествовала у раду Школског одбора на свим одржаним 

седницама. На исти начин је давала допринос на седницама Савета родитеља школе. 

Директор је присуствовала и узела учешћа у раду редовних састанака Актива 

директора основних и средњих школа у општини, Школској управи и у ОШ „Вук 

Караџић“. Као и у Општини Неготин и полицијској управи. 

 

15. САРАДЊА С РОДИТЕЉИМА  

 

Током школске године обављени су саветодавни разговори са ученицима и 

решавани дисциплински проблеми. Родитељима су врата њене канцеларије била увек 

отворена, а могли су да дођу на разговор и сваког петка у оквиру „Дана отворених врата“. 

Комуникацијске, педгошке и организационе способности су усмераване, колико год је 

то било у моћи овог директора, у циљу коструктивног решавања свих потенцијалних 

проблема, на задовољство заинтересованих страна. Кад год је то било потребно и кад год 

су су родитељи исказали жељу уприличени су и појединачни разговори са предметним 

наставником, одељењским старешином, психологом. 

 Радило се на јачој партиципацији родитеља у свим сегментима рада школе. 

Сарадњом директорке са родитељима у Школи су организовани Новогодишњи концерти 

ученика основне и средње школе онлајн. 

 Обезбеђено је редовно су одржавање састанака Савета родитеља у складу са 

Годишњим планом рада школе. Родитељи су анимирани да се укључе у побољшање 

материјално-техничких услова рада у школи. 
 

16. САРАДЊА СА УЧЕНИЦИМА  

 

Директор школе је посебно редовно пратила све активности везане за реализацију 

плана и програма у првом разреду, набавку уџбеника, анкетирање родитеља у вези 

изборних предмета и вођењу дневника, описног оцењивања, адаптације ученика на први 

разред и прихватања новог облика рада. Поводом пријема првака одржана је пригодна 

свечаност у дворишту школе на којој је директор срдачним говором поздравила нове 

ђаке и њихове родитеље. 
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 Ангажовање директора је било и на плану пружања помоћи у вези такмичења 

ученика, праћења такмичења и обезбеђивања услова за одржавање онлајн такмичења на 

републичког такмичења предвиђена календаром Министарства просвете.  

 Са посебним задовољством директор школе је подржавала рад Ученичког 

парламента. Одржан је низ корисних и актуелних тематских предавања и радионица, 

реализовано је више веома корисних акција у школи. Изабрани су представници који ће 

присуствовати раду Школског одбора. У даљем раду Ученичког парламента директор ће 

се заузимати за веће укључивање у рад стручних и управних органа Школе. Такође 

ученици су организовали у сали школе музичке игре поводом обележавања Дечије 

недеље. Ученицима је увек омогућено да са директором школе разговарају о својим 

проблемима, ако за то имају потребе. 
 

17. ИЗВЕШТАВАЊЕ О СВОМ РАДУ И РАДУ УСТАНОВЕ ОРГАНУ 

УПРАВЉАЊА  

 

Извештавање директора о свом раду и о раду установе органу управљања у складу 

са ЗОСОВ (Сл. гласник РС 72/09, 52/11 и 55/13,88/2017) је обављано на крају првог 

полугодишта школске 2022/23. године. Извештај директора у првом полугодишту о свом 

раду у школској 2022/2023. години усвојен је на седници Школског одбора одржаној 

25.01.2023. године. Извештај директора у другом полугодишту 2022-2023. године 

усвојен је на седници Школског одбора 14. 09. 2023. Осим тога директор школе је на 

класификационом периоду у новембру, имао извештаје о успеху, владању, изостајању 

ученика као и активностима планираним. Школски одбор је редовно извештаван о 

финансијском пословању школе. 

 

18. ОПШТИ АКТ О ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ ПОСЛОВА  

 

У оквиру својих активности Директор школе се старала о припреми општих аката 

и других материјала о којима одлучују Савет родитеља, Школски одбор и стручни органи 

Школе. Иницирала је многе актуелне теме и учествовала на свим седницама 

Наставничког већа, Савета родитеља и Школског одбора. Захваљујући заједничком раду 

директора, Стручних већа, Савета родитеља и Школског одбора доношене су одлуке које 

су доприносиле успешном раду Школе.  
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19. ОДЛУКЕ О ПРАВИМА, ОБАВЕЗАМА И ОДГОВОРНОСТИМА УЧЕНИКА И 

ЗАПОСЛЕНИХ, У СКЛАДУ СА ЗАКОНОМ О ОСНОВАМА СИСТЕМА 

ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА И ПОСЕБНИМ ЗАКОНИМА  

 

У првоми другом полугодишту у 2022/2023. школској години нису вођени 

васпитно-дисциплински поступци против ученика и запослених. 

 

20. СПРОВОЂЕЊЕ ХУМАНИТАРНИХ АКТИВНОСТИ  
 

Инсистирањем директора у сарадњи смо са: 

- организацијом Црвеног крста (укључени смо у скоро све акције   Црвеног   крста: 

литерарне и ликовне конкурсе). 

 

21. ПРОМОЦИЈА ШКОЛЕ  

 

Афирмацији и популаризацији Школе је допринело и ажурирање web-sajta 

Школе, као и штампање пропагандног материјала о Школи: брошура, плаката. 

Пропагандни материјал се редовно дистрибуира по зградама у ширем окружењу у 

периоду пред упис првака, као и сваком пригодном приликом када имамо могућност да 

промовишемо школу. Директор школе је, са посебном пажњом, посветила и 

промовисању школе кроз медије. Афирмацији школе директор доприноси и 

успостављањем разних облика сарадње са невладиним организацијама и друштвеном 

средином: − перманентно се остварује сарадња са Савезом удружења ратника 

ослободилачких ратова Србије 1912. – 1920. године и потомака, Друштвом инвалида 

Србије, организацијом Црвеног крста, итд. 

 
У Неготину,                                                                                           Директор 

31.08.2023. године                                                                            Ксенија Гоцић 
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Школски одбор УШ „Стеван Мокрањац“ је на седници одржаној дана 14. 

09. 2023. године донео О Д Л У К У 
Усваја се извештај о реализацији плана рада директора на крају школске 

2022/2023. године (заведен под дел. број 04-51/18-2023 од 14. 09. 2023.) 
Председник школског одбора: Маја Стојановић 
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